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Na veřejném sportovišti  
v Plovárenské bude  

umělý trávník
V softbalové aréně na Plováren-
ské bude v roce 2018 probíhat 
mistrovství Evropy a v roce 2019 
mistrovství světa. Pořadatel proto 
požádal město o zřízení tréninko-
vé plochy v místě stávajícího ví-
ceúčelového travnatého hřiště ve 
veřejně přístupném sportovním 
areálu Plovárenská. Odhadovaná 
investice představuje 6,9 mil. Kč 
včetně DPH. „I nadále pak počí-
táme s využíváním plochy prio-
ritně pro amatérský sport,“ dodal 
místostarosta Libor Honzárek. 
V rámci plánu obnovy a rozvoje 
majetku schválilo zastupitelstvo 
také další sportovní stavby jako 
například parkourové hřiště na 
Plovárenské, workoutové hřiště 
na ZŠ Wolkerova (v případě dota-
ce) nebo skatepark poblíž letního 
koupaliště.

 Oslava 100 let házené
13.–17. června 2018 (str. 13)
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Město známe i neznáme
Rok 1848 v Brodě

(dokončení)

Brodská veřejnost se rozdělila na dva tábory. 
Stoupenci volby do všeněmeckého parlamen-
tu ve Frankfurtu, které kaplan Karel Seifert 
v dopisech Janu Hulakovskému dosti důsledně 
označuje jako „čechožrouty“, zesílili svou agita-
ci v dubnu 1848. Advokát Fr. Pankraz vystoupil 
24. dubna na shromáždění v radnici s výkladem 
ústavy a přistoupením k německému spolku. 
Mezitím věžský velkostatkář Eduard Krziwanek 
napsal do německých novin profrankfurtský 
článek a rozesílal po okolí prostřednictvím své-
ho služebnictva plakáty a pozvánky na lidový 
meeting do Brodu, který se měl uskutečnit 27. 
dubna a kde se mělo občanstvo přihlásit k volbě 
do frankfurtského parlamentu. Německý Brod 
jako město s převahou českého obyvatelstva si 
vysloužil v českém tisku poněkud absurdní a ne-
příliš chvályhodnou pověst, i když se někteří 
vlastenečtí měšťané v petici zaslané pražskému 
Národnímu výboru vyslovili zásadně proti vol-
bám do všeněmeckého parlamentu. Bohužel 
originál petice se nedochoval do dnešní doby.
Tandemu Pankraz – Krziwanek se však meeting 
vymkl zcela z režie. Brodské vlastence totiž při-
jela posílit delegace z Humpolce. Po Pankrazově 
velkoněmeckém agitačním projevu vystoupil 
výmluvný humpolecký městský lékař doktor 
Štulc a ovládl mínění přítomných tak dokonale, 
že se raději němečtí nacionalisté ze shromáždě-
ní vytratili. 
Konečně také v Německém Brodě více méně 
ovládli situaci čeští vlastenci. Záhy po meetin-
gu ustavila se česká Beseda v hostinci U Vašatů 
v Dolní ulici jako určitá protiváha „parlamen-
tu“ v Judmannově hostinci na náměstí. Vedle 
správy města z doby předbřeznové byl zvolen 
dvanáctičlenný městský výbor, který měl být 
„k ruce“ dosavadním radním a purkmistrovi. 
Červenobílý národní prapor „zavlál z pavláčky 
radnice“, jak píše kaplan Seifert. Když později 
přijel do města čáslavský krajský komisař zjišťo-
vat, kdo by se chtěl účastnit voleb do frankfurt-
ského sněmu, nikdo se najednou nehlásil. 
Na červen a červenec byly vypsány volby do říš-
ského sněmu jako ústředního ústavodárného 
a zákonodárného zastupitelského sboru rakous-

ké monarchie. Nekonaly se v jednom termínu, 
ale podle momentálních poměrů panujících 
v jednotlivých zemích mocnářství. Byly to volby 
nepřímé, jeden volitel připadal na 250 voličů. 
Zdejší volební obvod kromě Německého Bro-
du a okolních vsí zahrnoval ještě Přibyslavsko 
a Polensko. Údajně díky promyšlené propa-
gaci Polenských (snad i podle jednoho autora 
díky volebním machinacím) zvítězil 8. července 
v Brodě jejich kandidát Ligor Sadil, bývalý vrchní 
z dolnokralovického panství. Jak je dobře zná-
mo, Karel Havlíček přijal volbu za humpolecký 
obvod. Humpolečtí Havlíčka nabádali, aby vol-
bu skutečně přijal, neboť Eduard Krziwanek se 
rychle adaptoval na nové poměry a skončil za 
ním jako první náhradník. Karel Havlíček vydr-
žel na říšském sněmu jenom do prosince 1848, 
kdy se vzdal poslaneckého mandátu. Zdlouhavá 
parlamentní jednání nebyla nic pro něho a vrá-
til se k svým Národním novinám. Ligor Sadil vy-
držel v říšském sněmu až do jeho neslavného 
konce, kdy byl parlament v Kroměříži počátkem 
března 1849 novým císařem Františkem Jose-
fem I. rozpuštěn.
K revolučnímu roku 1848 patří jako jeden z jeho 
symbolů i Národní garda. Také v Brodě začal již 
koncem března vznikat tento občanský sbor, 
aby v dobách nejistoty a slabosti vládní moci 
zajišťoval především bezpečnost osob a majet-
ku. Do jisté míry nahrazoval obecní policii a jeho 
členové konali např. pravidelné noční hlídky, tzv. 
ponůcky. S jeho ustavováním to však tak jedno-
duché nebylo, příslušnost k Národní gardě se 
stala pro měšťany prestižní záležitostí a stejně 
tak získání určité hodnosti ve sboru. Do pomě-
rů v Národní gardě se promítaly i rozepře mezi 
stoupenci obou vzpomínaných táborů. Koncem 
srpna 1848 podle úředního výkazu čítala zdejší 
Národní garda 278 mužů rozdělených do dvou 
rot, z nichž pravděpodobně ne všichni byli vy-
zbrojeni a měli stejnokroj, neboť na slavnosti 
svěcení praporu Národní gardy 22. 10. 1848 
u mariánského sloupu na náměstí nastoupilo 
130 měšťanů ve stejnokrojích a jenom 70 oz-
brojených ručnicemi, které si opatřili sami nebo 
které poskytla obec. Kupodivu tento ozbrojený 
občanský sbor přestál rozpuštění říšského sně-
mu a následný postupný nástup reakce a existo-
val přibližně ještě dva roky. Za probíhající stabi-

lizace nových státních 
úřadů, zejména zaklá-
dáním sítě četnických 
stanic, stále více ztrá-
cel své opodstatnění 
a „parády“ Národní 
gardy se stávaly spí-
še jakýmsi ozdobným 
ornamentem v rámci 
oslav nejrůznějších 
svátků. Nakonec byly 
sbory rozpuštěny 
v roce 1851 a gardisté 
museli svou výzbroj 
a výstroj odevzdat do 
armádních skladů.

Kaplan Karel Seifert se ukázal počátkem roku 
1849 být bystrým pozorovatelem i prognosti-
kem společenského vývoje. S obnovením cen-
zury a jak se opět začal všeobecně utahovat 
šroub státního dohledu, předpovídal, že „se 
vrátí v jiné podobě Metternich“. Přesto, že se 
v té době v Brodě již opět žilo „tiše“, zachoval 
nám zajímavé svědectví o politickém a občan-
ském uvědomění části zdejších vlastenců. Ně-
kdy koncem roku 1848 vzniklo také jeho inicia-
tivou (snad na popud Hulakovského) v hostinci 
U Bílého koníčka vlastenecké sdružení, něco 
mezi čítárnou a diskusním klubem. V čele to-
hoto vlasteneckého spolku kromě Seiferta se 
angažoval ještě František Havlíček, Václav Žák, 
bratři Weidenhofferové. U Bílého koníčka (dům 
patřil rodičům Václava Žáka) bývalo živo někdy 
i přes půlnoc, to když přijeli domů studenti 
z Prahy. Bylo vždy o čem debatovat a návštěv-
níci klubu si zpestřovali neplánovaný program 
deklamováním a zpěvem, že je musela hlídka 
Národní gardy napomínat. Čítárna se u Žáků 
udržela přibližně celý rok. 
Seifertova předpověď se posléze naplnila, abso-
lutismus se znovu zjevil v podobě ministra Ale-
xandra Bacha, nikoliv ovšem v předbřeznové 
formě. Poměry se již nedaly úplně vrátit zpět, 
poddanství padlo i všechny závazky z něho ply-
noucí. Královské město Německý Brod vstoupi-
lo do nové doby, od roku 1850 se stalo natrvalo 
sídlem nových správních, finančních a soudních 
úřadů. Měšťané i všichni jeho obyvatelé se 
s postavením občana, byť na čas s omezenými 
právy, vyrovnávali každý po svém. 
 Miloš Tajovský

Městský znak a zemský patron sv. Václav byly kdysi na praporu brodské 
Národní gardy. Později byly využity na líc a rub praporu pěveckého spol-
ku Jasoň. 

V prvním patře U Bílého koníčka byla v letech 
1848 a 1849 vyhrazena místnost pro čítárnu. 
Členové platili 1 zlatý zápisného. Ve výběru ča-
sopisů nechyběly ani Havlíčkovy Národní noviny. 
Na snímku podoba domu ve dvacátých letech 
20. století.
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Cyklostezka podél komunikace ul. Ledečská–Perknov, 1. etapa
Zhotovitel: Iva Dvořáková
Cena: 3 mil. 261 tis. Kč včetně DPH, dotace Kraje Vysočina 967 119 Kč
Termín výstavby: červen 2018 – 15. říjen 2018 
Novostavba 2,5 m široké stezky pro chodce a cyklisty v ulici Ledečská na-
hradí stávající příkop při silnici. Trasu, dlouhou 242,57 m, s asfaltobetono-
vým povrchem, doplní chodník pro pěší ze zámkové dlažby. Chybět nebu-
de opěrná zeď, odvodnění, veřejné osvětlení a ochrana plynovodu.

Sběr potravinářských olejů z domácností
Od 1. července 2018 bude možné staré kuchyňské oleje z domácností 
odevzdat v Havlíčkově Brodě na dalším sběrném místě v centru města. 
V době provozní doby veřejného WC (Pod Radnicí 278) bude u jeho vstupu 
umístěna nádoba pro ukládání použitých kuchyňských olejů přinesených 
ve starých PET lahvích.
Provozní doba:
Pondělí–pátek: 6.30–12.00, 12.30–17.30
Sobota:   8.00–14.00 
Neděle:   8.30–12.30
Dosavadní tři sběrná místa – na obou sběrných dvorech (Reynkova 2886 
a Havířská 1124) a ve středisku veřejné zeleně Technických služeb Havlíč-
kův Brod fungují i nadále.

Letos se začne projektovat rekonstrukce zbývající části  
Dolní a Žižkovy ulice

Zastupitelstvo schválilo smlouvu o společném postupu zadavatelů pro vy-
pracování projektu na rekonstrukci části ulic Dolní a Žižkova. To je část, 
kterou zbývá dokončit z původního záměru a územního rozhodnutí z roku 
2012, kdy byly postupně rekonstruovány ulice Dolní, Na Ostrově, Na Va-
lech a Žižkova. „Ulice jsou v majetku Kraje Vysočina, město se bude podílet 
na stavbě chodníků, osvětlení a majetku ve vlastnictví města. V tomto roce 
se bude stavba projektovat. Specialisté navrhli dopravní model, který by 
měl v ul. Žižkova, Dolní a Na Ostrově optimalizovat dopravní režim způ-
sobem okružního uspořádání provozu tak, aby byl plynulejší. Eliminovat 
by se tím měla i kolona vozidel při odbočování z centra do Žižkovy ulice. 
Chodník v Dolní ulici. by měl být rozšířen, čímž se zlepší komfort pro chod-
ce i obchodníky,“ dodal místostarosta Libor Honzárek.

Nové nádoby na rostlinné odpady určené přímo  
ke kompostování nahradí velkoobjemové kontejnery

V roce 2017 byla v části Žižkova (nad Žižkovou ulicí) zahájena formou pilot-
ního projektu nová forma svozu rostlinných odpadů pro přímé komposto-
vání hnědými nádobami na kolečkách. Umístěny jsou v běžných separač-
ních stáních. Instalováno bylo 23 nádob o celkovém objemu cca 25 m3. 
Tento systém se osvědčil, a proto byl  letos  rozšířen o dalších 32 míst (tj. na 
celkem 55 míst a cca 60 m3) a pokrývá již část města mezi jeho východním 
okrajem, řekou Sázavou a ulicí Masarykovou. Do roku 2020 plánujeme po-

krýt tímto způsobem celé město včetně jeho místních částí a rozestavit cca 
100 nádob o celkovém objemu přes 100 m3.
Současně, jak nabíhá systém nový, je rušen stávající, tj. sběr rostlinných 
odpadů určených pro přímé kompostování do nehlídaných velkoobjemo-
vých kontejnerů (VOK), které byly rozestavovány na 20 místech (někde 
jsou a jinde nejsou v blízkosti separačních stání). V roce 2018 bylo tedy 
zrušeno 7 těchto stání: Žižkov horní u vodojemu, Máchova – u tělocvičny 
sdružené SŠ, Nad parkem, Vršovice – jižní konec, Cihlář – pod bočními ryb-
níčky Komora 1 a 2, garáže za TSHB a Reynkova – směr Domov pro seniory. 
Důvodem rušení starého systému je kromě paralelních nákladů, které by 
neslo město provozováním dvou obdobných systémů zejména skutečnost, 
že i přes letité vysvětlování občané často nedokážou udržet čistotu ve VOK 
tak, aby materiál mohl být odvezen přímo do kompostárny. Sekundární 
třídění rostlinného odpadu a jeho čištění od znečištění ve formě jiných 
odpadů, nerozložitelných obalů nebo větví není možné a kontejner je tak 
často odvážen přímo na skládku za několikanásobné náklady města (viz 
přiložené aktuální foto). Objemem obslouženého odpadu jsou oba systé-
my srovnatelné. U nového systému lze výrazně pracovat s četností svozu, 
která se bude průběžně vyvíjet až do roku 2020.

Prosíme všechny občany, aby do nových hnědých nádob 1100 litrů, ale 
i do VOK, které ještě budou do roku 2020 na některých místech dožívat, 
odkládali výhradně čistý rostlinný odpad nebalený do žádných obalů 
a v takové kvalitě, kterou by si dali do svého vlastního kompostu či kom-
postéru.
Souběžně město stále jako primární systém nakládání s rostlinným odpa-
dem preferuje domácí kompostování, a proto v jednotlivých vlnách po-
stupně dotuje občanům pořizování kompostérů. S dalšími 120 kusy počí-
táme i v letošním roce a občané budou o jejich zvýhodněném prodeji včas 
informováni. Odbor životního prostředí

Odkup pozemků u sportovišť TJ Jiskra v soukromém vlastnictví je té-
měř dokončen. „Jde o 4 skupiny pozemků včetně statku u Svatovojtěšské-
ho hřbitova. Zastupitelstvo schválilo tři příslušné kupní smlouvy a jednu 
směnu. Celkem kolem 4 ha plochy koupí město za 23 mil. Kč,“ uvedl na tis-
kové konferenci místostarosta Čeněk Jůzl.  Statek je dopravní závadou, což 
musí řešit majitelé příslušných komunikací Kraj Vysočina nebo ŘSD. Např. 
kruhovým objezdem by se zlepšil příjezd od Ledče a průtah Masarykovou 
ulicí. Na tzv. cirkusplace chybí vykoupit ještě asi jedna třetina pozemku od 
posledního vlastníka. V celé oblasti na vykoupených pozemcích by mohlo 
být řešeno sportoviště, víceúčelová sportovní hala i parkovací plochy. Pro 
cirkusy bude nalezena jiná vhodná plocha. 
 
 Stránku připravila Světlana Pátková
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Vyhlášení kulturních a sportovních cen města
V sále Staré radnice proběhl již devátý ročník vyhlášení Kulturních 
a sportovních cen města Havlíčkova Brodu. Na slavnostním ceremo-
niálu 2. května předali ocenění vítězům třech kategoriíí v kulturní ob-
lasti a čtyř kategorií ve sportu starosta Jan Tecl, místostarostka Ivana 
Mojžyšková, místostarostové Čeněk Jůzl a Libor Honzárek, radní Tomáš 
Hermann, Ivan Kuželka a Zbyněk Stejskal.

Kulturní ceny města Havlíčkova Brodu za rok 2017

V kategorii Významný přínos kulturnímu životu města v roce 2017 
byli nominováni: Miluše Vokáčová, spolek Motanice, pěvecký sbor 
Oříšek, Pavel Hladík 

Cenu města za významný přínos kulturnímu životu města v roce 2017 
získal spolek Motanice. 
Vznikla jako neformální spolek v roce 2014 s cílem kreativně využít 
volný čas, obnovovat kulturní tradice prostřednictvím setkávání se při 
ručních pracích. Ve městě realizovala několik pletených a háčkovaných 
instalací, v roce 2017 vznik Pletené stezky, která přibližuje význam-
né osobnosti spojené s Havlíčkovým Brodem. Obsahuje 13 zastavení 
s informačními tabulemi s QR kódem a mapou a originálním úpletem 
o osobnostech Jana Zrzavého, Bohuslava, Jiřího a Daniela Reynka 
i např. nakladatele Švejdy nebo historii tzv. Skleněného paláce. Plete-
ná stezka přispívá k informovanosti o městě a poukazuje i na nutnost 
péče o kulturní památky.

V kategorii Významný dlouhodobý přínos městu v oblasti umění, zá-
jmové umělecké činnosti, případně v dalších kulturně společenských 
aktivitách byli nominováni: Blanka Skálová, Mateřské centrum Zvone-
ček, Támar Mašlaňová, Krajská knihovna Vysočiny, Jindřich Macek.

Cenu města za významný dlouhodobý přínos městu v oblasti umění, 
zájmové umělecké činnosti, případně v dalších kulturně společen-
ských aktivitách získalo Mateřské centrum Zvoneček. 
Mateřské centrum Zvoneček při Oblastní charitě Havlíčkův Brod již 
přes 10 let organizuje významné akce podporující kulturní a společen-

ský život ve městě, např. Masopustní jarmark, Pohádkovou cestu nebo 
Svatomartinský průvod, navštěvované stovkami návštěvníků všech vě-
kových kategoríí. Hlavním cílem aktivit je udržovat tradice, které mají 
v lidském životě důležité místo. Ke Zvonečku patří i řada menších akcí 
pro maminky s dětmi i širokou veřejnost, podílí se na organizaci a prů-
běhu celorepublikové Tříkrálové sbírky a spolupracuje s organizacemi 
a institucemi v regionu.

V kategorii Významný kulturní přínos městu v kategorii mladý umě-
lec do 18 let byli nominováni: Anna Zajíčková, Adriana Beránková, 
Zuzana Kruntorádová, Kristina Veletová, Jitka Musílková, Kateřina 
Lánová, Lea Macková, Vojtěch Čermák, Magdaléna Piskačová, DS Di-
nosaurus – Adivadlo z.s. 

Cenu města za významný kulturní přínos městu v kategorii mladý 
umělec do 18 let získal DS Dinosaurus – Adivadlo z.s. Ochotnický 
divadelní soubor byl založen v r. 2015 a věnuje se výchově mladých 
herců. V r. 2016 se účastnil divadelní pouti Karkulčin koblížek, akce Ka-
rel IV. pořádané UK v Praze, oslav Karla IV. na zámku ve Světlé nad 
Sázavou, v r. 2017 převzal cenu za nadějný divadelní začátek v divadle 
Drak v Hradci Králové. Navržen na cenu města byl za jejich ojedinělou 
a úspěšnou práci s mládeží na poli divadelní a dramatické výchovy.

Sportovní ceny města Havlíčkova Brodu za rok 2017 

V kategorii Nejlepší sportovec města byli nominováni: Sandra Pytlí-
ková, Pavel Loužecký, Michal Mareš, Zuzana Dlugošová, Petr Novák, 
Jan Kopecký, Michal Černý. 
 

Cenu města nejlepší sportovec získal Michal Mareš. 
Michal Mareš se stal 12x mistrem 1. futsalové ligy (2003/2004 – 
2016/2017), 10x vítězem poháru FAČR (2004/2005 – 2016/2017), hrál 
za Pramen Havlíčkův Brod, Dina Moskva Rusko, Era-Pack Chrudim. Je 
nositelem rekordu za nejvíc za sebou jdoucích titulů v České knize re-
kordů Agentury Dobrý den.
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V kategorii Nejlepší mladý sportovec města do 18 let byli nominová-
ni: Artur Sarkisjan, Lukáš Hospodka, Marcel Albini.

Cenu města nejlepší mladý sportovec do 18 let získal Lukáš Hospod-
ka, převzal ji za něj otec. 
V roce 2017 získal titul mistra České republiky v kategorii kadetů do 
16 let, v kategorii juniorů do 19 let, extralize juniorů do 22 let a Ex-
tralize mužů. Navíc přidal v dresu ČR i titul Mistra Evropy kadetů do 
16 let a dosáhl tak neuvěřitelné sbírky titulů v jediném roce, navíc vždy 
jako hráč základní sestavy každého z těchto týmů. Aktuálně je členem 
reprezentace juniorů ČR do 19 let.

V kategorii Nejlepší sportovní kolektiv města byli nominováni: Ju-
nior petite step tým Fanatic Havlíčkův Brod, FC Pramen Havlíčkův 
Brod – družstvo mužů – futsal, Armádní taneční klub Havlíčkův Brod 
o.s., Raftová posádka R6 U23 let TJ Jiskra Havlíčkův Brod, Družstvo 
mužů zápas řecko římský TJ Jiskra Havlíčkův Brod, Družstvo juniorů 
do 22 let TJ Jiskra Hroši Havlíčkův Brod – oddíl softbal, Družstvo juni-
orů do 19 let TJ Jiskra Hroši Havlíčkův Brod – oddíl softbal, Družstvo 
mužů TJ Jiskra Hroši Havlíčkův Brod – oddíl softbal, ŠSK při ZŠ Štáflo-
va – oddíl moderní gymnastiky, Havlíčkobrodský tým Okinawa Karate 
a Kobudo.

Cenu města nejlepší sportovní kolektiv získal oddíl moderní gym-
nastiky Školního sportovního klubu při Základní škole Štáflova.
Již celou řadu let reprezentuje školu i město ve scénickém tanci. 
V r. 2017 soutěžil oddíl po celé ČR s choreografií Sluneční soustava. 
S touto sestavou dívky 6x v rámci republiky zvítězily, dvakrát byly 2. 
a jednou obsadily 3. místo. Vedle vítězství v nepostupových tanečních 
soutěžích dosáhly právě v roce 2017v Brně obrovského úspěchu ve fi-
nále celorepublikové soutěže Česko se hýbe, kde ohromily diváky i po-
rotu a zaslouženě obsadily 1. místo ve složení: Adriana Sizová, Markéta 
Douchová, Nela Žáková, Natálie Šindelářová, Alžběta Vaňková, Aneta 
Matulová, Anna Matoušů, Kristýna Hejkalová, Dagmar Dobrovolná, 
Viktorie Barborková, Adéla Pokorná, Tereza Kubátová, Barbora Šťast-

ná, Šárka Langerová, Nikola Štrausová, Natálie Novotná, Tereza Pavlo-
vá, Kristýna Šachová.

V kategorii Nejlepší cvičitel nebo trenér byli nominováni: Tomáš Ši-
mek, Dušan Šnelly, Bronislav Návojský, Jan Medek, Milan Štěpánek, 
Jan Kopecký.

Cenu města nejlepší cvičitel nebo trenér získal Milan Štěpánek. 
Trenér reprezentační posádky, trenér v oddíle kanoistiky TJ Jiskra a zá-
roveň i předseda oddílu kanoistiky sklízel úspěch spolu se svými svě-
řenci. Jeho kolektiv byl v r. 2017 3x bronzový (MČR v R4 U junioři), 
3x stříbrný a 1x bronzový v ČR (v R6 U23), na Mistrovství Evropy v Gru-
zii skončily kolektivy 1x stříbrní a 4x bronzoví v ČR v R6 U23, na Mis-
trovství světa v Japonsku stříbrní v R6 U23. Nejúspěšnějším kolektivem 
je posádka Raft R6 U23 TJ Jiskra Havlíčkův Brod. Zvláštní ocenění za 
významný dlouhodobý přínos městu v oblasti tělovýchovy a sportu 
získal rovněž Milan Štěpánek, rodák z HB, který se od mládí věnoval 
vodáckému sportu, kanoistickému sportu a raftům R4 a R6. Oddíl mlá-
deže vedl spolu se zakladatelem Jiřím Košťálem a po roce 2007 jej vede 
s vynikajícími úspěchy dál. 

Zveme Vás i letos na 12. ročník triatlonu Molitanový muž,  
který se uskuteční 23. 6. 2018 v Havlíčkově Brodě 

Po celý den bude na havlíčkobrodském náměstí probíhat doprovodný 
program v podobě různých sportovních a hudebních vystoupení
Od 11 hod. zde proběhne prezentace hl. závodu, poté od 13 hod. roz-
prava k hl. závodu. Samotný závod bude odstartován ve 14 hod. u ryb-
níka Cihlář.
Poprvé v historii města se na náměstí, již od samotného rána, usku-
teční MolitanPouť – pouťová zábava. V odpoledních hodinách se ná-
městí promění na MolitanFest – festival, kdy zde proběhne vystoupení 
několika rockových kapel – KPS Volume, BASS, Ozzy Osbourne Czech 
Revival, Red Nose, Krausberry. A jak příjemně zakončit den a zaslou-
ženě se uvolnit? No přeci při poslechu kapely AT Time v baru OKO od 
23.30 hod.
Přijďte s námi strávit pěkný sportovně zábavný den, nebo se rovnou 
přihlašte na samotný závod.
Na stránkách www.molitanovy-muz.cz naleznete více info i přihlášky 
k závodu. Těšíme na Vaši účast!
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Projekt Erasmus+ pokračuje!
Na začátku letošního školního roku začal projekt 
IPSO Facto, který je zaměřený na stravu a zdravý ži-
votní styl setkáním studentů a učitelů ze čtyř zemí 
(z České republiky, Francie, Finska a Itálie) na jihu 
Itálie ve městě Catanzaro a jeho okolí. Nyní projekt 
pokračuje. 
Na konci dubna studenti z ostatních zemí přijeli 
obdivovat krásy nejen našeho kraje, ale celé Čes-
ké republiky. Projekt probíhal podobnou formou 
jako v Itálii. Zahraniční studenti byli tedy ubyto-
váni u studentů brodského gymnázia, kteří jsou 
v tomto projektu zapojeni. Během společného 
programu prezentovali stravovací návyky v České 
republice, porovnávali kvalitu potravin, ukazovali 
specifika české stravy atd. 
„Absolvovali jsme několik výletů po naší republice. 
Jelikož všichni zahraniční studenti znají především 
Prahu, naše první kroky směřovaly právě tam. Na-
vštívili jsme mnoho památek, např. Pražský hrad, 
Karlův most, Václavské náměstí, prošli se mnoha 

uličkami a ochutnali 
i místní speciality,“ po-
psal student GHB, Vít 
Daněk. 
Dalšími místy, která 
zahraniční studenti na-
vštívili, byla např. Lito-
myšl (především zámek 
– památka UNESCO), 
Veselý kopec (skanzen) 
i jeden z pivovarů na 
Vysočině. 
„Doufáme, že se naše 
plány vydařily, a věříme, 
že jsme pro zahranič-
ní studenty přichystali 
skvělý program, na 
který nikdy nezapome-
nou,“ dodal Vít Daněk.

Nabídka volných 
míst na letních 

táborech AZ Centra 
Havlíčkův Brod

AZ Centrum Havlíčkův Brod, SVČ připravilo na let-
ní prázdniny 2018 pestrou nabídku letních táborů 
pobytových, příměstských i jednodenních. Případ-
ní zájemci si mohou vybrat z několika posledních 
volných míst na pobytových a příměstských tábo-
rech napříč celým létem. Ve zkráceném pracovním 
týdnu od 2. 7. do 4. 7. 2018 mohou navštívit Den 
s keramikou v úterý 3. 7. 2018 nebo Pohodový let-
ní den ve středu 4. 7. 2018. Poslední volná místa 
nabízí AZ Centrum na pobytových táborech ve 
Zdobnici v Orlických horách Léto superhrdinů od 

13. do 20. 7. 2018 a Prázdninový vandr od 20. do 
27. 7. 2018, na Lipnici nad Sázavou Cesta do pravě-
ku od 28. 7. do 3. 8. 2018 a v kempu Velkopařezitý 
Řásná Simpsonovi od 12. do 18. 8. 2018. Poslední 
volná místa také nabízí příměstské tábory Bob a Bo-
bek od 23. do 27. 7. 2018 a Kouzelné prázdniny od 
27. do 31. 8. 2018. Po loňském velkém úspěchu se 
hudební nadšenci mohou i letos těšit na příměst-
ské hudební soustředění od 30. 7. do 3. 8. 2018
Více informací a návod, jak se přihlásit, najdete na 
webu www.azcentrumhb.cz.

Zdravé město Havlíčkův Brod  
se zapojilo do kampaně Den zdraví 

Den zdraví každoročně připadá na 7. duben 
a v kalendáři ho možná ani neobjevíte. V ten 
den si svět připomíná založení Světové zdravot-
nické organizace WHO. V rámci projektu Zdravé 
město a místní Agenda 21 se připojilo i město 
Havlíčkův Brod.
Žáci na základních školách se zapojili do několi-
ka projektů pro osvětu a podporu zdraví svého 
i ostatních. Tvořili, vařili, malovali, vyhledávali 
informace a práce jim šla, jak se říká, pěkně od 
ruky. 

Tento rok se do kampaně nově přidala také Zá-
kladní škola Konečná. Žáci 7.A se během pro-
jektového dne zaměřili na čtyři témata. Prvním 
bylo sledování výživových hodnot potravin, 
které na obalech často přehlížíme. Druhé téma 
bylo věnováno tzv. bílým jedům v kuchyni – 
cukru, soli a mouce a následkům jejich velké 
spotřeby. Třetí téma představilo vyváženou 
potravinovou pyramidu a čtvrté příčiny vzniku 
vysokého krevního tlaku. Krevní tlak si všichni 
také změřili, včetně učitelů. Ke každému téma-
tu žáci také vytvořili informační tabule. 6. roč-
ník se věnoval zdravému vaření. Výsledky byly 

velice chutné, ať již to byl svěží salát z červené 
čočky nebo mrkvový koláč. „Žáci také vyhledá-
vali různá doporučení ke zdravému stravování 
a přeložili je i do angličtiny,“ doplnila učitelka 
R.  Fendrychová. Závěr celého projektu pak pa-
třil zdravému pohybu v tělocvičně.

Stejně jako v minulých letech se i letos ke Světo-
vému dni zdraví připojila Základní škola V Sadech, 
která připravila pro žáky 1. stupně osvětový do-
polední program. Během teoretické části bese-
dovaly děti se svými učitelkami o problematice 
zdravé výživy. Poté již došla řada na nejrůznější 
hry a soutěže. Velkým lákadlem pro ty nejmenší 
byla zejména samotná příprava zdravých a chut-
ných potravin, při níž vítězila hlavně nápaditost 
a kreativita. „Děti měly radost také ze svých vý-
tvarných prací na téma zdravá výživa a ty nejlepší 
z nich jsme pak společně vystavili v prostorách 
naší školy,“ uvedla ředitelka školy M. Honsová. 
V rámci této kampaně město Havlíčkův Brod ne-
zapomíná ani na naši seniorskou veřejnost. Ve 
čtvrtek 4. 3. 2018 v havlíčkobrodském Senior Po-
intu proběh za pomoci studentů SZŠ a VOŠ Hav-
líčkův Brod Den zdraví, kdy všem zájemcům bylo 
nabídnuto měření cukru, tuku, krevního tlaku 

a cholesterolu. Veškeré naměřené hodnoty bylo 
možno ihned zkonzultovat s výživovou poradky-
ní Janou Korejtkovou, která doporučila klientům 
jak lépe zpestřit jídelníček či pohybové aktivity. 
V tělocvičně bylo možné pod vedením lektorky 
Jarmily Kabelkové protáhnout tělo v rámci zdra-
votního cvičení s různými cvičebními pomůcka-
mi. V odpoledních hodinách byl pro seniory re-
zervován plavecký bazén, který byl hojně využit. 

„Díky lektorce paní Witnerové, která se cvičení 
ve vodě ujala s ohromným nasazením, se všichni 
přítomní ve vodě cítili perfektně a svá těla jsme 
protáhli do posledního svalu,“ sdělila své zážitky 
jedna z účastnic. Během dne využilo zdravotní-
ho monitoringu, zdravotního cvičení a cvičení ve 
vodě více jak 120 zájemců o zdraví z řad seniorů.
Kampaň Den zdraví byla jednou z aktivit projektu 
„Zdravé a udržitelné město“, která byla zrealizo-
vána za finanční podpory města Havlíčkův Brod 
a Kraje Vysočina. 
 Marie Kudrnová, koordinátorka projektu 
 Zdravé město a místní Agenda 21
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Víkend otevřených zahrad 9. a 10. června 2018 
Víkend otevřených zahrad vznikl v Anglii a vždy připadá tradičně na 
druhý červnový víkend. Během této akce, jejíž se v naší republice koná 
již 9. ročník, se můžete podívat do zahrad, které jsou jinak veřejnosti 
nepřístupné. Také letos zveme už popáté zájemce o tuto akci i u nás, 
v Havlíčkově Brodě, kde bude zpřístupněno 6 zahrad, z toho 4 v ma-
jetku města. 
Zahrada Kavárny u Notáře bude volně přístupná veřejnosti celý ví-
kend, koncert skupiny Jazz Joint zazní v předvečer Víkendu otevřených 
zahrad již 8. června. Školní přírodní zahrada ZŠ V Sadech bude ote-
vřena v sobotu 9. června od 9.00 do 15.00 hodin, v 11.00 na zahradě 
vystoupí pěvecký sbor Oříšek. Podruhé bude od 10.00 do 16.00 hodin 
prezentován dvůr Staré radnice. Zde proběhne v sobotu dopoledne ve 
spolupráci s Krajskou knihovnou Vysočiny výstava knih o zahradách. 
Bude otevřena Semínkovna, kde můžete bezplatně sdílet osivo a spo-
lečnost Pozdní sběr připraví ochutnávku míchaných nápojů.
Také v sobotu ve stejném čase si budou moci návštěvníci prohlédnout 
zahradu u Mahlerovy vily, kde v doprovodném programu vystoupí 
od 10.30 Akordeonový orchestr Pohoda. V 11.00 a ve 14.00 hodin 
proběhne floristická ukázka na téma „Dekorace na stůl“ a na zahradě 
můžete po celou otevírací dobu ochutnávat, příp. zakoupit výrobky le-
dečské firmy ChutneyDžem. Zahradu Kavárny Ve Vile můžete navštívit 
v sobotu i v neděli od 10.00 do 19.00 hodin, u kavárny bude otevřeno 
venkovní posezení, můžete vyzkoušet pétanque a prohlédnout si ne-
tradiční ovocné druhy dřevin.
Premiéru si letos odbude Zahrada smyslového vnímání při Sociálních 
službách města Havlíčkův Brod v ulici Reynkova 3643, v těsné blízkos-
ti domova pro seniory, pečovatelského domu a denního stacionáře. 
Zahrada je určena pro fyzioterapii, ergoterapii, fyzioterapii, psycho-
terapii a další terapeutické přístupy. Princip je jednoduchý, lze zde 
pozorovat, jak vše roste a vonní, jaké má biorytmy a potřeby, dále 
nácvik chůze pro fyzioterapii, prvky pro klienty s demencí nebo pro 
nevidomé klienty. Prostor je doplněn herními prvky pro seniory a děti, 
zahradními plastikami, pítky  a krmítky pro ptáky. Výsadbu tvoří růz-
né barevné kompozice, které se mění během roku a rostou zde také 
rostliny a dřeviny s jedlými plody. Cílem zahrady je vytvořit prostor 
pro setkávání všech věkových skupin obyvatel. Zahrada bude otevře-
na pro veřejnost v neděli 10. června od 9.00 do 16.30 hodin. Hudeb-
ní vystoupení uslyšíte od 13.30 do 15.00 hodin a po celou otevírací 
dobu si můžete prohlédnout výstavu výrobků klientů sociálních služeb 
a prezentaci poskytovaných sociálních služeb.
Změna programu vyhrazena. Bližší informace naleznete na www.vi-
kendotevrenychzahrad.cz. Odbor životního prostředí

Nový azylový dům chce provozovat město,  
pokud ovšem získá dotaci z EU

Město Havlíčkův Bod reagovalo na připravovanou výzvu Ministerstva 
pro místní rozvoj ČR – „Rozvoj sociálních služeb v sociálně vyloučených 
lokalitách“ k podávání žádostí o podporu z Integrovaného regionální-
ho operačního programu a zastupitelé rozhodli v září 2017 o možnosti 
rekonstrukce budovy města – bývalé Obchodní akademie U Trojice na 
azylový dům, pokud bude přidělena dotace EU. Ta stanovuje přísné 
podmínky, za kterých může být dotace poskytnuta.
„Při přípravě rekonstrukce bývalé budovy Obchodní akademie v Hav-
líčkově Brodě byla Oblastní charita Havlíčkův Brod ke spolupráci na 

přípravách studie přizvána z důvodu, že mají dlouholeté zkušenos-
ti, ale „exkluzivita“ budoucího provozovatele jim z důvodu pravidel 
hospodářské soutěže z vedení města nebyla slíbena. V Evropské unii 
existují přísná pravidla na ochranu volné hospodářské soutěže, která 
zakazují určité praktiky, a to bylo důvodem, proč se Rada města v pro-
sinci 2017 svým usnesením rozhodla provozovat tuto sociální službu 
prostřednictvím vlastní příspěvkové organizace, Sociálních služeb 
města“ vysvětlila místostarostka Ivana Mojžyšková. 
„Naši sociální pracovníci proto navštívili několik fungujících azylových 
domů, kde jim ochotně pomáhají a dávají příklady dobré praxe. Např. 
v Třebíči model Azylového domu pro rodiče s dětmi a ženy poskytuje 
bez problémů služby v rozsahu tak, jak to plánuje příspěvková organi-
zace města Havlíčkův Brod. Poskytuje klientům ubytování, podmínky 
pro zajištění stravy a základní hygieny, základní sociální poradenství, 
pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů, při obstarávání 
osobních záležitostí, a vytváření podmínek pro rozvoj dětí.“ 
Proti této praxi se však ohradila ředitelka Oblastní Charity v Havlíčko-
vě Brodě, která napsala vyjádření zaslané městu a novinářům, kde se 
obává nesourodých a problematických cílových skupin klientů a jejich 
riskantního chování, a také nejisté budoucnosti azylového domu, kte-
rý nyní charita v Havlíčkově Brodě s finanční podporou města provo-
zuje.
„K nesourodým a problematickým cílovým skupinám klientů, o kte-
rých se paní ředitelka zmiňuje, mohu pouze dodat, že se jedná o kli-
enty, kteří již nyní dochází do budovy městského úřadu V Rámech, kde 
se jim věnují sociální pracovníci a kurátoři, a kde jim je potravinová 
a materiální pomoc poskytována. Přestěhováním administrativních 
pracovníků z Domova pro seniory Reynkova vzniknou z uvolněných 
prostor další pokoje pro seniory, po kterých je stálá poptávka. Přestě-
hováním terénních pracovnic dojde v Domě s pečovatelskou službou 
k rozšíření dostupnosti péče pro seniory a navíc tu bude možné vytvo-
řit další třídu mateřské školky. Klienti azylového domu by neměli být 
žádným ohrožením, protože jak psala paní ředitelka, k žádným výraz-
ným konfliktům v Charitním domově, který oni nyní provozují ve stej-
né ulici, nedochází,“ potvrdila místostarostka. 
Město bude realizovat svůj záměr výstavby azylového domu pouze za 
podmínky získání dotačního titulu. Stavba je odhadována na víc jak 
85 mil. Kč nákladů.

Ministerstvo kultury poskytne příspěvek na obnovu  
památkové zóny Havlíčkova Brodu

Havlíčkův Brod obdrží v roce 2018 státní finanční podporu Minister-
stva kultury ČR z Programu regenerace městských památkových zón 
(MPZ) ve výši 1mil. 775 tis. Kč na obnovu dvou památek. „Město se 
bude podílet ze svého rozpočtu částkou 633 tis. Kč, ale díky programu 
regenerace vznikne ve městě hodnota díla větší než 4 mil. Kč,“ přiblížil 
místostarosta Libor Honzárek. Na měšťanském domu U Bílého koníčka 
na Havlíčkově náměstí budou obnovena okna, druhým památkovým 
objektem je fara římskokatolické farnosti – děkanství Havlíčkův Brod, 
kde bude obnovena střecha.

Termíny veřejných jednání výborů zastupitelstva města v měsíci ČERVEN 2018

Jednání ZM se bude konat 18. 6. 2018 od 14.30 hodin ve velké zasedací místnosti MěÚ Havlíčkův 
Brod, Havlíčkovo náměstí 57. Usnesení rady a zastupitelstva města v plném znění jsou na www 
stránkách a úřední desce MěÚ.

13. 6. Výbor pro územní plán a rozvoj města 15.30 h. MěÚ Havlíčkovo nám.
21. 6. Výbor pro životní prostředí 16.00 h. MěÚ V Rámech
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Informujeme

RÁKOSNíČEK
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Sport

Mistrovství Evropy v softbalu mužů  
se odehraje v brodské Hippos aréně

Česká Republika, Dánsko, Belgie, Holandsko, Velká 
Británie, Izrael, Chorvatsko, Itálie, Německo, Švéd-
sko, Slovensko, Litva – tyto země vyšlou své hráče 
na Mistrovství Evropy, jehož pořádání ve dnech 
25.–30. 6. 2018 bylo svěřeno Českou softbalovou 
asociací oddílu softbalu TJ Jiskra v Havlíčkově Bro-
dě. Po příjezdu družstev 24.6. proběhne slavnostní 
přijetí všech zástupců států na radnici v Havlíčkově 
Brodě. Slavnostní zahájení šampionátu se uskuteč-
ní v pondělí 25. června v Hippos aréně v Plováren-
ské ulici, finálová utkání a medailový ceremoniál 
bude na programu o pět dní později. Podrobné 
informace najdete na www.hrosihb.cz.

Slovan si v tabulce polepšil
Havlíčkobrodští fotbalisté bojují o udržení v Mo-
ravské divizi D a i nadále se výsledkově trápí. 
Po prohrách v závěru dubna s SFK Vrchovina (2:3) 
a TS Slavoj Polná (1:6) vybojovali bod za domácí 
remízu 1:1 s Rosicemi. Poté ale přišly další dvě po-
rážky – MKS Břeclav přehrála Slovan 6:1 a doma 
Brod podlehl Žďáru nad Sázavou 0:4. V tabulce byl 
FC Slovan po 22 odehraných zápasech na dvanác-
tém místě, na kontě měl 22 bodů.

Skvělá bilance stolních tenistů  
HB Ostrov Havlíčkův Brod 

Poprvé ve své krátké historii vyslal oddíl stolního 
tenisu HB Ostrov Havlíčkův Brod do dlouhodobých 
soutěží tři týmy a všechny ve svých soutěžních tří-
dách obsadily první místa v tabulce. 
A mužstvo HB Ostrov Havlíčkův Brod prošlo svou 
skupinou III. ligy bez ztráty kytičky. Tým hrajícího 
trenéra Františka Kanty v průběhu dvaadvaceti 
kol neztratil jediný bod a celou soutěž ovládl s im-
pozantním skórem 220:60. Dres týmu pravidelně 
oblékali také mladíci šestnáctiletý Šimon Jadrný, 
osmnáctiletý Daniel Bárta, devatenáctiletý Aleš 
Novák nebo teprve třináctiletý Filip Karel. 
Na triumf třetiligového A mužstva navázaly i další 
týmy stolních tenistů HB Ostrov Havlíčkův Brod, 
které rovněž vyhrály své mistrovské soutěže 
2017/2018. Družstvo HB Ostrov B ovládlo KP III. 
třídy, který vyhrálo s tříbodovým náskokem před 
TJ Sokol Výčapy A. I v tomto havlíčkobrodském cel-

ku se výrazně prosazovali mladí stolní tenisté, kteří 
vedle zkušených opor Pavla Hitzgera či Filipa Hej-
kala sbírali první zkušenosti v krajské soutěži. 
Třetí korálek na řetízek vítězů brodského klubu při-
dalo C družstvo, které ovládlo Regionální přebor 
I. třídy (OP I.). Zvítězilo s šestibodovým náskokem 
na druhý celek tabulky Sokol Přibyslav A.
Třetí havlíčkobrodský tým tvořili až na výjimky nej-
mladší členové tohoto klubu. Jedenáctiletý Jakub 
Hitzger a o tři roky starší Erik Topič byli dokonce 
nejlepšími hráči celé soutěže. 
 Spolupráce a foto: František Zálewský

Brodští zápasníci bodovali  
i ve volném stylu

Brodská zápasnická výprava s trenérem Tomášem 
Šimkem a Zdenkem Švecem se zúčastnila Mistrov-
ství České republiky v zápase volný styl starších 
žáků a juniorů v Teplicích. Ač se brodský klub na 
tento styl nespecializuje a vůbec ho netrénuje, 
ostudu Jiskra rozhodně neudělala. Na mistrovství 
odjela s 12 zápasníky v žákovské kategorii a přivez-
la šest medailí. Zlato vybojoval Michal Rázl a Mi-
chal Zelenka, stříbro Luboš Tomas, Marek Langer 
a Matěj Zvolánek a bronz Jiří Kořán.
Brodská Jiskra vyrazila i na mládežnický turnaj 
v zápase řeckořímském do Krnova. V konkurenci 
200 zápasníků z 23 oddílů z Čech, Slovenska a Pol-
ska vybojovala pod vedením trenéra Radka Satra-
py celkem 6 medailí. Zlato získal Petr Žák, Tadeáš 
Lehotský, Sebastián Průša a Alois Pátek, stříbro 
pak Václav Satrapa a Vítězslav Žák.

S novými trenéry, ale stejným cílem
Stejně jako v loňské sezóně i letos unikl BK Hav-
líčkův Brod jen těsně postup do WSM ligy – kon-
krétně o jeden kvalifikační gól. Vedení klubu se 
ale hned po skončení sezóny pustilo do práce. Po 
dosavadním hlavním trenérovi Václavu Adamovi 
se této role od začátku května ujal havlíčkobrodský 
rodák Jiří Čelanský, který bude zároveň i generál-
ním manažerem BK Havlíčkův Brod a bude šéftre-
nérem pro mládežnické kategorie. Devětatřicetile-
tý kouč vedl naposledy Kadaň. Jeho asistentem na 
lavičce A týmu bude Miroslav Duben. Brodský tým 
už také ohlásil první změny v kádru, který opustil 
Niklavs Balgalvis a Jakub Šuhaj. Bruslaři také přišli 
o jednu ze svých hvězd – do českobudějovického 
Motoru přestoupil Lukáš Endál. Další změny zřej-
mě nastanou v průběhu nejbližších dní a týdnů. 
Letní přípravu odstartují Bruslaři poslední týden 
v červnu. 
I po nesplněném předsezónním cíli vedení klubu 
neztrácí naději a o postup do vyšší ligy se chce por-
vat do třetice. „Budeme znovu bojovat o postup 
a nebojíme se to vyhlásit. Chceme do toho jít s tý-
mem, který tady teď máme. Opět půjdeme cestou 
vlastních odchovanců a tým budeme citlivě dopl-
ňovat. I když jsme vyhlásili postup, určitě horentně 
zbrojit nebudeme. Buď se nám cíl povede touto 
cestou splnit, nebo ne,“ odhalil plány na posezonní 

tiskové konferenci člen výkonného výboru David 
Kozlík st., který rovněž poděkoval všem fanouš-
kům: „Byli naprosto neskuteční a jejich podpory 
si nesmírně vážíme. Podle mě jsou absolutně nej-
lepší ve 2. lize. Také bych chtěl poděkovat městu 
Havlíčkův Brod, bez kterého by tady hokej na této 
úrovni těžko fungoval. Samozřejmě děkuji i všem 
sponzorům.“

První překážkový závod  
na Havlíčkobrodsku

Ve Skuhrově u Havlíčkova Brodu se v sobotu 
16. června poběží první překážkový závod na Hav-
líčkobrodsku – Monkey Race 2018. Netradiční zá-
vod je inspirovaný opičí dráhou, čemuž napovídá 
i jeho název. „Trasa Monkey Race bude mít zhruba 
šest kilometrů a na běžce čeká více než 20 překá-
žek. Těšit se můžou například na vodní překážky, 
bahno, ručkování, šplh, ale i hod oštěpem. Těsně 
před cílem budou muset překonat hasičskou ba-
riéru,“ říká hlavní organizátor Lukáš Blažek s tím, 
že start i cíl závodu bude na skuhrovském hřišti. 
Tam bude připravený i doprovodný program. „Sa-
mozřejmostí je občerstvení, myslíme ale i na děti, 
pro které máme skákací hrad a další atrakce,“ do-
dává pořadatel. První závodník vyběhne na trať ve 
14.00 h., další budou startovat v půlminutových 
intervalech. Kapacita prvního ročníku závodu je 
sto závodníků, kteří se dopředu musí registrovat 
na www.monkeyrace.cz. Přihlásit se mohou muži 
i ženy starší 18 let.

Krajský pohár Karate  
a pohár talentů Karate

V sobotu 14. dubna 2018 se do Rosic vydala hav-
líčkobrodská výprava pěti mladých karatistů spolu 
s třemi jejich instruktory a rozhodčími. Konal se 
tam Krajský pohár karate a Pohár talentů karate. 
Celého turnaje se zúčastnilo kolem 100 závodníků 
z 20 oddílů karate z Jihomoravského kraje a Kraje 
Vysočina.
Tým rozhodčích posílili rozhodčí Krajského svazu 
Vysočina: Jan Kopecký, Zuzana Dlugošová a Miro-
slav Sommer.
Mladí karatisté soutěžili v disciplínách: „Agility“ 
– překážková dráha s prvky karate, „Kihon“ – zá-
kladní obranné a útočné techniky s přesuny v po-
stojích, dále v disciplíně „Kata“ – oficiální sestavy 
a kombinace technik do různých směrů dané sty-
lem karate, disciplíně „Beginner Kumite“ – začá-
tečnická forma volného boje a nakonec „Kumite“ 
– volný boj s bodovatelnými zásahy.
Všichni havlíčkobrodští závodníci v konkurenci 
úspěšně obstáli a domů si odvezli cenné kovy: Jan 
Aubus (7) – 2 stříbrné medaile, Štěpán Vomela (8) 
– 1 bronzová medaile a 1 páté místo, Tomáš Krato-
chvíl (9) – 1 stříbrná a 1 bronzová medaile, Adam 
Folejtar (13) – 1 stříbrná medaile a 2 bronzové me-
daile, Michal David (14) – 1 stříbrná a 1 bronzová 
medaile.

 Stránku připravil Ondřej RázlJakub Hitzger a Matyáš Jinek
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Fotokvíz, anketa, …ze světa internetu

Fotokvíz 2018
Je tu pro Vás oblíbený fotokvíz, který pro čtenáře Havlíčkobrodských 
listů připravuje Alena Jindrová z Muzea Vysočiny v Havlíčkově Brodě. 
Další série snímků z různých zapomenutých zákoutí starého (Němec-
kého) Brodu Vás může inspirovat nejen k soutěžení, zda poznáte místo 
na fotografii, ale také k tomu, abyste místo navštívili dnes a zkusili 
pořídit ze stejného místa novou fotografii, třeba mobilem. Tu nám pak 
s odpovědí pošlete mailem v elektronické podobě, nebo vytiskněte 
a doručte na podatelnu Městského úřadu na Havlíčkově náměstí do 
boxu Havlíčkobrodské listy. Odpovědi posílejte na spatkova@muhb.cz 
nebo do boxu Havlíčkobrodské listy na podatelně městského řadu. 

„Myslím si ,že na fotce je areál bývalého Plastimatu,“ napsal nám Jan 
Špatenka, a je to správně! „PLASTIMAT ve Strojírenské ulici  již mno-
ho let neexistuje. Dnes jsou jednot-
livé výrobní haly pronajaty různým 
soukromým společnostem,“ doplnil 
svoji odpověď další pisatel, Jaromír 
Dvořák.

Anketa z č. 5
Přesunuli jsme anketu z oficiálních 
stránek městského úřadu na webo-
vou stránku Městského informační-
ho centra www.mic.muhb.cz, ale od 
té doby velmi poklesl počet odpo-
vědí. Snad až se nová adresa trochu 
vžije, budou výsledky opět lepší. 
Takto jste odpovídali na anketu na 
webu města – viz. obrázek.

Počítačové viry
Historie počítačových virů 
začíná počátkem osm-
desátých let 20. století. 
V roce 1983 sestrojil jistý 
Dr. Frederik Cohen první 
tzv. samomnožící pro-
gram, který začal označo-
vat jako virus. V podstatě 
se jednalo o neškodný 
kód, který se uměl pouze 
sám množit. První skutečný vir naprogramovali v roce 1986 bratři Ba-
sid a Amjad Farooq Alvi a pojmenovali jej Brain (mozek). Objevil se 
19. ledna 1986. Tím fakticky odstartovala éra virů, které se od té doby 
dále rozvíjely. Autoři virů si mezi sebou také předávají moderní tech-
niky a mnoho dalších triků, které umožňují virům měnit svůj vlastní 
kód a být dokonalejšími a lépe se „schovávat“ před antivirovými pro-
gramy. Současné viry jsou tak mnohem vyspělejší a dokážou zhroutit 
celou síť počítačů. Proto je nejlepší se jim bránit účinným antivirem. 
Antivirový program (zkráceně antivir) je počítačový software, který 
slouží k identifikaci, odstraňování a eliminaci počítačových virů a jiné-
ho škodlivého softwaru – malware. Pod souhrnné označení malware 
se zahrnují počítačové viry, počítačové červy, trojské koně, crimewa-
re, špehovací software (spyware), vyděračský software (ransomware) 
a reklamní software (adware).
Virus je typ programu, který se dokáže sám šířit tím, že vytváří (někdy 
upravené) kopie sebe sama. K šíření využívá jiné soubory – hostitele. 
Je jich velké množství druhů, ale jako viry jsou někdy nesprávně ozna-
čovány i jiné druhy nebezpečných programů, hlavně červi. Rozdíl mezi 
červy a virem spočívá v tom, že červ je schopen se šířit sám, bez závis-
losti na přenosu hostitele. Některé viry mohou být cíleně ničivé (např. 
mazat soubory na disku), mnoho jiných virů je relativně neškodných 
popřípadě pouze obtěžujících. U některých virů se ničivý kód spouští 
až se zpožděním (např. v určité datum či po nakažení určitého počtu 
jiných hostitelů), což se někdy označuje jako (logická) bomba. Dalším 
negativním důsledkem šíření virů je i jejich vlastní reprodukce, která 
zatěžuje počítačové systémy a plýtvá jejich zdroji. 
Jak se virům vyhnout? Ne, že bychom je zcela eliminovali, ale zmenší-
me riziko na minimum, pokud se budeme držet určitých zásad. Takže 
doporučujeme: Kvalitní antivirus. Neklikat na podezřelé weby. Nekli-
kat na přílohy v mailu, pokud nevíte, kdo vám je poslal. Nestahovat 
podezřelé soubory. Důkladně prověřit přinesené CD, DVD, USB (i když 
je USB vaše, ale použili jste jej na jiném PC). A jako poslední by měla 
být i aktualizace souborů v PC, kde by měly být instalovány „záplaty“ 
na případné díry (zranitelná místa systémů a aplikací), kterými se do 
PC viry dostanou. 
 Ve spolupráci s oddělením informatiky MěÚ  
 připravila Světlana Pátková

Z fotoarchivu Muzea Vysočiny Havlíčkův Brod p.o.

ANKETA k vyplnění č. 6 
na stránkách Městského informačního centra www.mic.muhb.cz

Jak zvyšujete svoji počítačovou gramotnost?
 Samostudiem

Občas čtu články o využití internetu
Stačí mi informace od přátel
Poučují mě moje děti

Všechny odpovědi doručte do 13. června na kontakt spatkova@muhb.cz nebo do boxu 
Havlíčkobrodské listy na podatelně Městského úřadu Havlíčkův Brod, Havlíčkovo náměstí 57. 
Děkujeme za kontakty na Vás, možná se budou redakci ještě v budoucnu hodit…

Ze světa internetu

Z pohledu Oldřicha Dwořáka
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Názor zastupitele
Názor zastupitele
Havlíčkobrodské listy v tomto vo-
lebním období pravidelně zveřej-
ňovaly ve sloupku „Názor zastupi-
tele“ příspěvky členů samosprávy. 
Téma si volil každý zastupitel sám. 
Přirozeně pak zastupitelé tzv. 
„opoziční“ si ladili svoje komen-
táře k fungování radnice v duchu 
převážně kritickém a naopak za-
stupitelé „koaliční“ zase tvořili 
konturu svých příspěvků v duchu 
pozitivním. Zkrátka tak už to cho-
dí, jde o jeden z principů politiky 
a demokracie samotné a na obča-
novi, chcete-li voliči, zůstává prá-
vo si úsudek udělat sám… 
Přemýšlel jsem o čem psát, aby 
obsah mého sdělení byl neutrál-

ní. Téma o úpravě Smetanova ná-
městí mi přijde vyvážené (neboť 
v příslušné Komisi pro revitaliza-
ci centra pracovali po mnoho let 
zástupci většiny volebních stran) 
a navíc zapadá i do problemati-
ky ochrany kulturního dědictví, 
které je mi velmi blízké. V těch-
to dnech se mne lidé často pta-
jí, proč věnujeme tak velké úsilí 
a tolik finančních prostředků na 
revitalizaci druhé centrální plochy 
města. Odpovídám jim jednoduše 
– naše město si to zaslouží! Do-
mnívám se, že centrum každého 
sídla by mělo být jakýmsi parád-
ním pokojem, jeho výkladní skří-
ní. Přestože reminiscence na sta-
robylou zástavbu v případě úpra-

vy Smetanova náměstí již není 
možná, věřím že nová podoba ve-
řejného prostoru, s mnoha nově 
vysazenými stromy, pobytovým 
trávníkem, vodotečí a zajímavým 
mobiliářem, se bude nakonec líbit 
převážné většině Broďáků. Práce 
budou dokončeny do podzimu le-
tošního roku. 
Skutečnost, že brodská radnice 
dlouhodobě věnuje památkové-
mu urbanismu patřičnou péči, se 
promítla i do rozhodnutí pověřit 
naše město letošním uspořá-
dáním Národního zahájení Dnů 
evropského kulturního dědictví 
(EHD), jehož garantem je Rada 
Evropy. 
 Libor Honzárek, TOP 09

Na co si dát pozor a jak se připravit,  
plánujete-li pobyt u vody s dětmi?

Čím dříve se dítě naučí plavat, tím lépe.• 
Předškolní děti by měly vstupovat do vody pouze • 
v doprovodu rodičů a je nutné je sledovat po celou 
dobu pobytu ve vodě.
Větší děti musí hlásit každé vzdálení se nebo vstup • 
do vody. 
Před vstupem do vody se musí zlehka opláchnout • 
vodou, aby se nevrhly do vody uřícené nebo roz-
pálené od slunce.
Po jídle je dobré nechat si alespoň hodinu odstup, • 
než půjdeme plavat.
Zjistěte si přesně, kde je jaká hloubka a informujte • 
o tom své děti. V neznámých místech se nemá pla-
vat ani skákat do vody.
Nemá se plavat do blízkosti plavidel a plavební drá-• 
hy.
Pokud chcete plavat dále od břehu, zajistěte si • 
doprovod lodičky. V neznámých místech z lodičky 
neskákejete, napřed zjistěte, zda bude skok bez-
pečný.
Na plavidla nepatří děti bez řádně oblečených • 
a upevněných záchranných vest. 

Mějte s sebou základní zdravotnickou výbavu (kro-• 
mě opalovacích prostředků např. kapky do očí, 
chladivé gely na štípnutí komárů, tinktura na od-
řeniny, repelent).
Důvěřujte členům Vodní záchranné služby, upo-• 
slechněte jejich pokynů a nepřekážejte jim v práci.

 Ve spolupráci s oddělením prevence 
 Městské policie Havlíčkův Brod 
 připravila Světlana Pátková

Šaty Ilony Csákové přinesly Danečkovi  
první penízky na potřebný lázeňský pobyt

V pondělí 23. dubna odpoledne v havlíčkobrodském 
Mateřském centru Zvoneček při Oblastní charitě 
Havlíčkův Brod proběhl Jarní charitativní bazárek 
pro Danečka. Akci navštívila i patronka bazárku, zpě-
vačka Ilona Csáková. Nejen, že s chutí zazpívala, ale 
navíc věnovala do veřejné aukce šaty ze své skříně. 
Ty se podařilo vydražit za 5 500 korun. „Modelky 
se převedly v oblečení, které do bazárku na podpo-
ru Danečka darovali lidé z Havlíčkova Brodu a okolí. 
V prostorách Zvonečku mohli vybrat z mnoha dalších 
věcí za dobrovolnou cenu,“ uvedla moderátorka akce, 
Tereza Šnajdr Stýblová. Vybrané peníze letos pomo-
hou dvouletému Danečkovi z Havlíčkobrodska, jemuž 
lékaři hned po narození diagnostikovali velice vzác-
nou vrozenou vývojovou vadu s nejasnou prognózou. 
Rodiče využijí příspěvek na úhradu speciálního a vel-
mi potřebného lázeňského pobytu pro jejich syna. 
Akce se konala v rámci aktivit projektu „Zdravé město 
a místní Agenda 21“. „Finanční podpora města Havlíč-
kův Brod mimo grantový systém na tuto akci vyplynu-
la z komunitního plánování s veřejností. Na veřejném 
fóru loňského roku měli účastníci možnost hlasovat 
také o podpoře projektu neziskové organizace a prá-
vě Jarní bazárek pro Danečka získal nejvíce hlasů,“ do-
plnila koordinátorka projektu Marie Kudrnová.

Stomici oslaví Světový den stomiků  
cyklojízdou přes celé Česko

V Havlíčkově Brodě se zastaví 6. 6. Přijďte je pod-
pořit i Vy.
Do Havlíčkova Brodu cyklisté dorazí 6. 6. 2018. 
Od 13 hod. se v Hotelu Slunce uskuteční beseda 
s účastníky cyklistické etapy a se zástupci sdruže-
ní České ILCO, na kterou může každý, kdo se chce 
dozvědět více o životě se stomií, přijít. Účastníky 
jednotlivých etap bude také možné podpořit při 
startu, nebo po dojezdu.
V roce 2018 proběhne již devátý Světový den sto-
miků, který bývá vyhlašován pravidelně každé tři 
roky a připadá na 3. říjen. Dobrovolné sdružení sto-
miků České ILCO připravilo ve spolupráci se společ-
ností ConvaTec cyklistickou spanilou jízdou napříč 
Českem nazvanou Překonej své hranice. Jízda pro-
běhne od 1. do 9. června v 9 etapách. Pod heslem 
„Nejsme tabu, my jsme v tahu!“ účastníci projedou 
Českem ze západočeských Hranic přes města, kde 
fungují spolky stomiků – Cheb, Plzeň, Příbram, Pra-
hu, Havlíčkův Brod, Brno, Přerov, Hranice na Mo-
ravě a cíl bude v Novém Jičíně. „Cílem celé akce 
je ukázat, že hranice, které zpravidla omezují nebo 
zadržují, je možné překonávat. Hranice všeho dru-
hu jsou určitým omezením, ale zároveň i výzvou! 
Stomici navzdory zdravotnímu hendikepu nic ne-
vzdávají a svým příkladem se snaží podpořit ty, 
kteří podporu a pomoc potřebují. Protože každé 
překonání hranic je motivací k něčemu novému 
a vede k novým začátkům,,sdělila Marie Ředinová, 
předsedkyně sdružení stomiků České ILCO. Cyklis-
tický tým bude složený nejen z českých stomiků, 
ale očekává se také jejich účast z Polska, Slovenska, 
Rakouska, Německa a Maďarska.
Více informací o připravované akci je možné 
získat na bezplatné informační lince ConvaTec 
800 122 111.

Pro naše bezpečí
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Omalovánky pro děti

Liga Vysočiny minivolejbalu
V neděli 18. března proběhl závěrečný turnaj 29. ročníku 
Ligy Vysočiny v minivolejbalu žákyň ročníku 2005 a ml. 
Po loňském třetím místě družstva ve složení Tereza Zí-
ková, Beáta Najbrtová, Valerie Brychtová a Adriana Sali-
varová, dokázaly letošní zástupkyně Barbora Chládková, 
Beáta Najbrtová, Adriana Salivarová a Barbora Štecová 
v konkurenci 36 týmů z celého kraje vybojovat jedno-
značné vítězství. Vyhrály všech sedm turnajů soutěže, 
přičemž i drobné zaváhání se v hracím systému obtížně 
dohání. Druhé družstvo ve složení Lenka Krulišová, Lucie 
Kamarádová, Anna Kalinová a Adéla Letková právě ne-
účastí na jednom z turnajů spadlo na 18. místo, i když 
herně patřilo do první desítky.  J. Najbrtová

Brzy ráno slyšeli 42 druhů ptáků
V sobotu 5. května 2018 se již po pětadvacáté uskuteč-
nila tradiční jarní akce „Vítání ptačího zpěvu“, kterou 
pořádá Česká společnost ornitologická ve spolupráci 
s Agenturou ochrany přírody a krajiny ČR, regionálním 
pracovištěm Správa CHKO Žďárské vrchy, odborem ži-
votního prostředí města Havlíčkův Brod a obecně pro-
spěšnou společností Stanice Pavlov, o.p.s. Počasí letos 
účastníkům nad míru přálo, a tak se jich v brzkých ran-
ních hodinách sešlo u základní školy V Sadech v Havlíč-
kově Brodě přesně osmdesát šest. Všichni zájemci o pří-
rodu se pak pod vedením Václava Hlaváče vydali přes 

park Budoucnost směrem k řece Sázavě a dále pak proti 
proudu přes Lázničkovu stráň a areál Psychiatrické ne-
mocnice až k Pivovarským rybníčkům. Během vycházky 
mohli účastníci slyšet a pozorovat čtyřicet dva druhů 
ptáků. U Pivovarských rybníčků na účastníky čekala pre-
zentace Stanice Pavlov, o.p.s., kde se seznámili s několika 
druhy ptáků a sov, zároveň bylo na zpestření představe-
no i mládě lišky obecné. V závěru poznávací vycházky 
připravila Petra Hulvová ukázku odchytu ptáků a jejich 
kroužkování. Podařil se odchyt a následně se kroužkova-
lo celkem 7 ptáků – dvě pěnice černohlavé, dva strnadi 
obecní, pěnice slavíková, budníček menší a kos černý. 
Pro děti byla připravena poznávací hrací soutěž. 
Propagace akce byla podpořena z finančních prostředků 
Místní agendy 21.

Mimořádná ocenění na mezinárodní 
soutěži v Chorvatsku

Ve dnech 24.–28. 4. 2018 proběhl v chorvatské Pule 
43. ročník Mezinárodní akordeonové soutěže. V sólo-
vých kategoriích se soutěžního klání zúčastnilo 141 akor-
deonistů ze 14 států (Chorvatsko, Slovinsko, Srbsko, 
Bosna a Hercegovina, Černá Hora, Makedonie, Česká 
republika, Slovensko, Polsko, Itálie, Rakousko, Německo, 
Litva, Čína), komorní a orchestrální tělesa.
ZUŠ J. V. Stamice v Havlíčkově Brodě a město Hav-
líčkův Brod reprezentovalo v Pule 5 akordeonistů ze 
třídy paní uč. Ivany Laštovičkové. V kategorii do 11 let 
podala skvělý výkon 9letá Liliana Beránková, za který 
získala od poroty 1. cenu s nejvyšším bodovým ohod-
nocením v kategorii a pohárem pro absolutního vítěze 
kategorie. Ve stejné kategorii získala po výborném mu-
zikálním výkonu Petra Zajíčková 2. cenu. V kategorii do 
13 let soutěžila Kristina Veletová a po skvělém výkonu 
vybojovala 1.cenu a pohár za 2. nejvyšší bodové ohod-
nocení kategorie. Úžasné výkony předvedla děvčata Mi-
chaela Šrámková a Anna Zajíčková v kategorii do 15 let.  
13letá Michaela Šrámková dokázala svým vynikajícím 
muzikálním a přesvědčivým výkonem zaujmout porotu 

(i přítomné posluchače v sále) natolik, že si vybojovala 
1. cenu s nejvyšším bodovým ohodnocením kategorie 
a pohárem pro absolutního vítěze kategorie do 15 let. 
Anna Zajíčková získala ve stejné kategorii po výborném 
technickém i muzikálním výkonu 1. cenu s pohárem za 
2. nejvyšší bodové ohodnocení kategorie. Paní učitelka 
Ivana Laštovičková obdržela čtyřnásobné ocenění peda-
goga. 
Všem výše jmenovaným žákyním i jejich paní učitelce 
Ivaně Laštovičkové blahopřeji k výraznému úspěchu 
a děkuji jim za výbornou reprezentaci naší školy i města 
Havlíčkova Brodu na mezinárodní úrovni.
Na fotografii zleva: Anna Zajíčková, Petra Zajíčková, Mi-
chaela Šrámková, Liliana Beránková, Ivana Laštovičková 
a Kristina Veletová Jindřich Macek, ředitel ZUŠ

Šikovné mladé volejbalistky  
reprezentovaly Brod na MČR

Mladší volejbalové žákyně TJ Jiskra Havlíčkův Brod 
se staly v dubnu přebornicemi Kraje Vysočina. 
Svěřenkyně trenérů Pavlíka a Pátkové se tak nomi-
novaly na kvalifikaci o účast na Mistrovství České 
republiky. Tato se  konala  v Přerově. Kvalifikaci tým 
zvládl a postoupil mezi šestnáct nejlepších týmů 
v republice. Na samotné mistrovství volejbalistky 
cestovaly až do Liberce, kde na třídenním turnaji 
bojovaly o nejlepší umístění. Konečné třinácté 
místo je obrovským úspěchem mladých volejbalis-
tek TJ Jiskra Havlíčkův Brod. 
 Šárka Poubová, Foto: Radek Papež

Na rohu náměstí, proti kostelu Nanebevzetí Panny Marie stojí dům, zvaný Kašičkovský, s podzemní chodbou vedoucí do krypty děkan-
ského kostela. Za dávných časů prý hostil vzácné, ba i královské návštěvy. Bohatý majitel se však jednou musel vystěhovat do ciziny, 
a tak shromáždil své zlato a ulil z něj cihlu. Ze stříbra nechal odlít kachnu. Než opustil město, oba poklady dobře ukryl někde v domě na 
tajném místě, které se dodnes nepodařilo objevit.

O Kašičkovském domě
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Úspěšná brodská pianistka Markéta Vodrážková
Šestnáctiletá havlíčkobrodská rodačka, klavíristka Markéta Vodrážko-
vá, se v dubnu 2018 úspěšně prezentovala na mezinárodních klavír-
ních soutěžích. Bývalá žákyně Soukromé základní umělecké školy ze 
třídy paní učitelky Blanky Skálové nyní studuje druhý ročník kromě-
řížské konzervatoře pod vedením MgA. Martiny Schulmeisterové-Me-
runkové Ph.D. 
V prvních dubnových dnech získala Markéta na 16. ročníku mezi-
národní interpretační soutěže Pro Bohemia v Ostravě druhou cenu 
a Ocenění poroty za vynikající interpretaci skladby Leoše Janáčka Frý-
decká Panna Maria z cyklu Po zarostlém chodníčku.
Dalším soutěžním výkonem bylo vystoupení na mezinárodní klavírní 
soutěži v italském Trevisu, 10° Concorso Internazionale di Esecuzione 
Musicale „Giovani Musicisti“ – Cittá di Treviso, kde byla Markéta mezi 
svými vrstevníky z Japonska, Itálie, Německa, Slovenska, Chorvatska, 
Číny, Rakouska a Polska oceněna prvním místem.
Třetí soutěží, které se zúčastnila, byl 8. ročník mezinárodní soutěže 
pro mladé klavíristy Broumovská klávesa, které se zúčastnili pianis-
té z Čech, Slovenska, Polska a Ukrajiny. Tato soutěž je specifická tím, 
že výkony jsou hodnoceny dvěma porotami. První tvoří profesionální 
klavírní umělci a druhou studenti českých vysokých uměleckých škol. 
I zde Markéta svým výkonem zaujala – od umělecké poroty získala 
třetí cenu (první nebyla udělena) a studentská porota jí udělila cenu 
druhou.
Gratulujeme mladé klavíristce a přejeme mnoho dalších uměleckých 
úspěchů.

100 let házené oslaví Havlíčkův Brod 13.–17. června
V letošním roce je tomu 100 let, co se začala psát historie havlíč-
kobrodské házené. V tehdejším Německém Brodě to byly ženy, které 
si k tréninkům v lehké atletice přidaly i tréninky házenkářské. Dámský 
odbor, jak se tehdy říkalo, byl při tehdejším SK Německý Brod založen 

o rok později. K dámám se brzo přidali i pánové, byl založen pánský 
odbor házené, který však poměrně brzy ukončil svoji činnost a ožil 
až v letech 1927–1933. Zato ženská házená se rozvíjela až k metám 
nejvyšším. V roce 1944 začal hrát házenou v družstvu žáků Jan Šedý, 
úspěšný hráč a trenér, který dovedl brodské házenkářky k sedmi titu-
lům Mistryň republiky. Více jak 25 let působily brodské hráčky v I. lize 
a i v novodobé historii po r. 2000 se k nejvyšším příčkám I. ligy vrace-
ly.
Protože existence 100 let oddílu házené si zasluhuje i pořádné oslavy, 
zve k nim širokou veřejnost házenkářská organizace Havlíčkův Brod.
Oslava 100 let havlíčkobrodské házené
Program:

13. 6. 9.00–15.00 h.•  sportovní den s házenou – Havlíčkovo náměstí, 
hřiště ZŠ v Sadech
14. 6. 9.00–15.00 h.•  sportovní den s házenou – Havlíčkovo náměstí, 
hřiště ZŠ v Sadech
15. 6. 2018•  
9.00–15.00 h. sportovní den s házenou – Havlíčkovo náměstí,  
hřiště ZŠ v Sadech 
Od 15.30 h. – módní přehlídka spodního prádla a svatebních šatů – 
Havlíčkovo nám. 
16.30–22.00 h. kulturní program, hrají Deterze od 16.30, Adrien od 
18.00, KPS VØLumE od 19.15, Starý klády od 20.30
16. 6. 9.00–17.00 h.•  házenkářská hřiště Ledečská za sportovní 
halou: Turnaj žen, Turnaj mužů, Vložené utkání veteránů – házená, 
Vložené utkání veteránek – národní házená 
20.00 h. Klub OKO – Slavnostní setkání s tancem, hrají Variace, 
vstupné dobrovolné, vstup volný.
17. 6. 9.00–16.00 h.•  Sportovní hala 
Turnaj dorostenců, Turnaj dorostenek

2. 6. 9.00 h.•  – slavnostní zahájení s troubením trubačů z Liščího vršku, celý den 
prodej mysliveckých předmětů firem ZOOPO spol. s r.o., Ing. Michal Zubíček, 
PETEX Jihlava s.r.o.
3. 6. celý den•  – prodej mysliveckých předmětů firem ZOOPO spol. s r.o., Ing. 
Michal Zubíček, PETEX Jihlava s.r.o.
4. 6. 16.00 h.•  – odborná přednáška Mgr. Lubomíra Hajného na téma Záchrana 
zvěře při senoseči, celý den Laserová střelnice firmy S – servis bke, s.r.o.
5. 6. 17.00 h.•  – koncert trubačů z Liščího vršku, celý den prezentace sokolnictví 
Václavem Augustinem, naučný výklad o myslivosti, zvěři a přírodě, Laserová 
střelnice firmy S – servis bke, s.r.o.

Po celou dobu přehlídky budou vystaveny fotografie přírody a zvěře  
Ing. Milana Slavingera a Lubomíra Stejskala

Srdečně zveme všechny příznivce myslivosti, přátele přírody, děti a učitele  
a těšíme se na hojnou účast!
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Od každého trochu

Městská policie – linka 156
• V období od 9. 4. do 13. 5. 2018 bylo strážníky 
Městské policie v Havlíčkově Brodě zjištěno celkem 
467 dopravních přestupků. Proti veřejnému pořád-
ku a vyhláškám města bylo řešeno 39 přestupků. 
Strážníci provedli 394 kontrol objektů a majetku, 
jako jsou benzinové stanice, školy, mateřské školky, 
hřbitovy, obchodní centra a podobně.
• Za volné pobíhání psů a neuklizení psích exkre-
mentů byly uděleny dvě pokuty, psi byli odchyceni 
desetkrát, na protialkoholní stanici nebyly převeze-
ny žádné osoby. Na Technické služby předali stráž-
níci 25 hlášení o nepořádku, schůdnosti a sjízdnosti, 
poškození veřejného majetku, dopravních značek 
a veřejného osvětlení. Strážníci kontrolovali 39krát 
nalévání alkoholu a hraní na výherních hracích auto-
matech osobami mladšími 18 let. 
• Dne 15. 4. v 7.30 hodin bylo nahlášeno na MěP, 
že po Masarykově ulici (středem komunikace) chodí 
muž pouze ve spodním prádle. Choval se velmi zma-
teně a ohrožoval účastníky silničního provozu. Proto-
že nemohl hodnověrně prokázat svou totožnost, byl 
předveden na OO PČR. Provedená dechová zkouš-
ka na přítomnost alkoholu v dechu byla negativní. 
Rychlá záchranná služba provedla test na omamné 
a psychotropní látky, který byl také negativní, proto 

lékař RZP rozhodl o jeho převozu na interní oddělení 
nemocnice HB . 
• Dne 15. 4. před 15. hodinou požádalo Obvodní 
odělení PČR o prověření nahlášené události, kdy 
na depu ČD údajně nějací výrostci hází kameny do 
odstavených vagonů. Hlídka PČR zde již prošetřova-
la poškození několika oken, která měla údajně rozbít 
skupina cca 6 nezletilců. Společně byl domluven po-
stup při kontrole této lokality. V 15.05 hod. byli ne-
zletilci zajištěni v ulici Mírová. Další úkony převzala 
Policie ČR.
• Dne 18. 4. ve 2.30 hodin u krajnice ulice Ledeč-
ská zahlédla hlídka stojící vozidlo, jehož řidič vytáčel 
motor vozidla do vysokých obrátek, přičemž vozidlo 
bylo zřejmě nepojízdné. Řidič vozidla však nebyl 
plnoletý, nevlastnil řidičské oprávnění a vozidlo si 
údajně vypůjčil od své matky bez jejího vědomí k vy-
jížďce se svými kamarády. Věc převzala Police ČR. 
• Dne 19. 4. kolem 17. hodiny přijala MěP oznáme-
ní, že potok podél letního koupaliště je zabarven 
červeně. Hlídka na místě v 17.04 hod. zjistila, že 
z potrubí od letního koupaliště vytéká do potoku 
červená kapalina v délce cca 5 metrů. Přivolaný 
HZS provedl opatření proti rozšíření kontaminace 
a vyrozuměl pohotovostního pracovníka vodopráv-
ního úřadu MěÚ Havl. Brod. Červená látka unikla při 

prověřování svárů na nových nerezových vanách na 
koupališti. 
• Dne 21. 4. před 16. hodinou oznámila telefonicky 
žena, že v parku nad zimním stadionem došla bate-
rie paní na elektrickém invalidním vozíku. Strážníci 
pomohli dopravit paní s vozíkem do DD Husova. 
Po telefonickém oznámení na linku 156 pomáhali 
také strážníci 22. 4. s klientkou v Domě s pečovatel-
skou službou, kterou po pádu nemohla pečovatel-
ská služba sama zvednout.
• Dne 29. 4. v 16.30 hodin zjistila hlídka MěP na 
parkovišti u OD Billa neuzamčené osobní motorové 
vozidlo, u kterého bylo stažené okno, na sedadle do-
klady, peněženka s batohem a mobilní telefon. Zjis-
tila majitele vozidla, který však v Bille nebyl. Byl na 
fotbalovém stadionu TJ Jiskra. Musel si dojít vozidlo 
uzamknout.
• Dne 5. 5. v 15.45 hod. požádalo OO PČR Havl. Brod 
o asistenci při zásahu v prostoru ubytovny Jantar na 
ul. Bezručova, kde došlo k hromadné rvačce uby-
tovaných osob a k poškozování majetku. Účastníci 
incidentu byli pod vlivem alkoholu a jiných návyko-
vých látek. Dvě hlídky MěP pomohly rvačku ukončit. 
Tři z účastníků byli majitelem a policií vystěhováni 
z prostor ubytovny.
 Světlana Pátková

Czech POINT
na Městském úřadě v Havlíčkově Brodě  

V Rámech 1855, přízemí, recepce 
Po a St 7.00–17.00 h. • Út a Čt 7.00–15.00 h. 

Pá 7.00–14.00 h.
Pražská 2954, 1. patro, ohlašovna evidence 

obyvatel: Po a St 8.00–17.00 h. • Út a Čt 9.00–
15.00 h. • Pá 9.00–14.00 h.

Více informací na www.muhb.cz

Havlíčkobrodské listy jsou od začátku měsíce 
k dispozici na www.muhb.cz, Městském 

informačním centru a recepci MÚ V Rámech

Radniční okénko na kabelovce
Premiéra: každou středu ve 20.00 h.  

Reprízy: denně v 8.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 
18.00, 20.00 a 22.00 h.

K dispozici na DVD v Krajské knihovně Vysočiny, 
www.muhb.cz a www.hbin.cz

Videozáznam ze zasedání zastupitelstva města
Aktuální přenosy i archivované videozáznamy 

najdete na webu města Havlíčkova Brodu na ces-
tě www.muhb.cz – zastupitelstvo města – video-
přenosy ze zasedání – aktuální video nebo archiv 

nebo na odkazu  
http://tv.kr-vysocina.cz/?sekce=3&article=/vysila-
ni/internetova-televize-kraj-vysocina/mesto-hav-

lickuv-brod.html 

INFORMACE  
pro občany, podnikatele, turisty  

najdete na www.muhb.cz

Zelená linka Technických služeb
Telefon 800 183 549

Na této lince můžete bezplatně hlásit závady týka-
jící se údržby města (osvětlení, údržba komunikací 
a chodníků, veřejné zeleně) i veškeré připomínky 
k práci Technických služeb (svoz odpadů apod.)

Inzerujte  
v Havlíčkobrodských listech

Havlíčkobrodské listy  
měsíčník radnice ZDARMA do každé rodiny  

Počet výtisků: 10 400 • Pokrytí: město Havlíčkův Brod 
Provedení: barevné, 24 stran 
Distributor: Česká pošta a.s.

Rozměr (šířka x výška)  Cena vč. DPH 21 % 
1 stránka (200 x 266 mm)  7 000 Kč 
1/2 stránky (200 x 131,5 mm)  3 500 Kč 
1/4 stránky (98,5 x 131,5 mm)  1 550 Kč 
1/8 stránky (98,5 x 64,25 mm)  700 Kč 
zvýraznění (47,75 mm x dle potřeby) 50 Kč 
řádková inzerce (znak)  1,50 Kč

Formát inzerátů: PDF (text převedený do křivek), JPG, 
TIF • Tiskové rozlišení: 300 dpi • Barvy: CMYK • Bez 

spadávek a ořezových značek
Příjem inzerce osobně i elektronicky, platba v hoto-

vosti na Městském informačním centru v Havlíčkově 
Brodě v pracovních dnech 9–17 hod.  

od 1. do 10. v měsíci.
V případě platby prostřednictvím faktury úhrada 

nutná do 10. v měsíci.
Kontakt a podrobné informace  

Městské informační centrum Havlíčkův Brod,  
tel. 569 497 353 a 357 nebo 606 687 071 

e-mail: hblisty@muhb.cz, spatkova@muhb.cz
Za chyby v inzerci je zodpovědný inzerent

Co, kdy, kde
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Vladimír Dostál

„Narodil jsem se 13. ledna 1927 v ulici Na 
Valech, naproti mlýnu,“ začíná svoje vyprá-
vění zakladatel basketbalu v Havlíčkově Bro-
dě a sportovec tak všestranný, až to člověku 
vyráží dech. Tahle legenda, o které vám dnes 
budeme vyprávět, se jmenuje Vladimír Do-
stál. Jeho rodiče vlastnili kloboučnictví, kde 
s nimi bydlela i malá opička. Měl tři starší 
sestry a jednu mladší, která bohužel zemřela 
v pěti letech na záškrt. Když chodil na základní 
školu, byla pro naši dobu ještě nepochopitel-
ně rozdělena na dívčí a chlapeckou. 

Život pana Vladimíra Dostála je neskutečně 
rozmanitý a zajímavý. Asi proto je přetěžké se 
rozhodnout, kde jeho sportovní příběh začít. 
Nejlepší to bude u samotné královny spor-
tu, u atletiky. „Atletika je nejkrásnější sport,“ 
usmívá se pan Dostál, „už jako kluci jsme se 
předháněli a závodili. Běhání mi vždycky šlo,“ 
říká. A dobrý nebyl jenom v něm, protože 
při atletických závodech vyhrál nejen běh na 
1000 m, ale i skok do výšky a postoupil až na 
republikové finále na Strahov. A to byl oprav-
du veliký úspěch. Měl rád také závody na 400 
a 800 metrů. 

Je všeobecně známo, že od atletiky je to 
k ostatním sportům jenom pár kroků. Brzy 
tedy začal hrát házenou, košíkovou i fotbal 
a v zimě bez problémů přesedlával na hokej. 
Těžko si dnes dovedeme představit, že na zá-
pasy jezdili na kole. Úspěchy na sebe nene-
chaly dlouho čekat. V atletice byl pan Dostál 
krajská špička, v košíkové měli velmi vysokou 
úroveň. Největší úspěch přišel v roce 1947, 
když v hokeji postoupil se svým týmem do 
první ligy. „Tady nebyl led,“ vzpomíná Vladimír 
Dostál, „jeli jsme trénovat do Českých Budě-
jovic, ale tam nás na led nepustili. Nakonec 
jsme prohráli 3:24.“ 
Ač neradi, musíme si klást otázku, jaký byl 
život mladého sportovce za války. Pan Vladi-
mír Dostál však říká, že sport se za války velmi 

rozmohl. Němci zde 
založili kuratorium 
a pořádali závody, ve 
kterých velmi často 
vyhrával. V kuratoriu 
byly čas od času i tré-
ninky, kterým před-
cházely dlouhé poli-
tické řeči. „Nikdy jsem 
neměl trenéra, tréno-
val jsem sám,“ říká 
naše osobnost měsí-
ce. A tiše dodává, že 
to možná byla škoda. 
Sport ho provázel ce-
lým jeho životem, do-
dnes se ráno sprchu-
je studenou vodou 
a cvičí, aby se udržel v kondici. Díky sportu 
prý také zvládl spoustu horších chvil. Za války 
se museli vystěhovat z domu, ve kterém měli 
jeho rodiče živnost. Chodil na gymnázium, 
a i když na učení neměl moc času, došel až 
do kvarty. Potom ale školu zabrali Němci a tak 
musel odejít na obchodní školu. Později chtěl 
jít na vysokou, ale po maturitě byla pracov-
ní povinnost čtyř měsíců v zemědělství, a tak 
šel pracovat ke známému svého otce. Vstával 
ve tři hodiny ráno, aby nakrmil krávy, zapřá-
hl žebřiňák a šel jezdit se sekačkou. Snídat se 

mohlo jít až teprve potom. Chodil pracovat na 
letiště, kde kopal valy. S Němci tam prý ale ni-
kdy neměl problém. Za války byl nasazen do 
bramborárny, kde do noci vykládali vagóny. 
„Byla to dřina,“ vzpomíná nadšený sportovec. 
Sport mu prý vždy pomáhal v nelehkých situ-
acích. Například, když šel pracovat do ostrav-
ských dolů. „Tam to bylo hrozné. Šlo o život,“ 
vrací se do minulosti pan Dostál. Několikrát 
unikl smrti jenom o vlásek. Byl tam jenom 
povinné čtyři měsíce a ani tam se sportu ne-
vzdal, nabyl tehdy obrovskou sílu. „Hráli jsme 
tam fotbal s Němci,“ směje se. Konec války si 
pamatuje jenom matně. „Byla slyšet střelba,“ 
noří se do vzpomínek, „dostal jsem se na ná-
městí, tam byl blázinec. Kradlo se a byl tam 
uhořelý člověk pod autem.“

Další životní cesty ho zavedly do Karlových 
Varů a později do Vejprt, kde pracoval ve vý-
robně punčoch. Měl tam i poměrně velké 
ambice, ale osud tomu chtěl jinak. Jeho bý-
valí hokejoví spoluhráči se rozhodli, že ho do-
stanou zpět do Havlíčkova Brodu. Tak dlouho 
se snažili, až mu sehnali místo v Pletařských 
závodech, které dnes známe jako Pleas. A tak 
se Vladimír Dostál do svého rodného města 
vrátil. A zase tady hrál hokej, u kterého po-
tkal neskutečné množství hokejových legend 
a vlastně byl tak trochu i jednou z nich. Hav-
líčkův Brod se mu prý líbí, hlavně park je krás-
ný. A tohle město udělal ještě lepším, když 
zde pomohl založit oddíl košíkové. Sám se mu 
začal věnovat na gymnáziu, když ještě nee-
xistovaly žádné slušné tréninkové podmínky. 
Dlouho působil jako trenér od minižáků po 
dorostence. Na tyhle časy vzpomíná pan Do-
stál se širokým úsměvem. Nejen za dlouhole-
té trenérství v basketbalu dostal i ocenění od 
Okresního sdružení sportu, a to v rámci cen 
města Havlíčkův Brod.

Vladimír Dostál nikdy neměl špičkové vyba-
vení, hokej trénoval na rybníku Hastrman, 
atletiku v ulicích. Když chtěli hrát košíkovou, 
museli si v nějaké místnosti odklidit židle 
a postavit koše. Běhali v parku, pro zábavu ko-
pali do míče. Ze sportu měl pan Dostál vždyc-
ky radost, a i když spoustu zápasů prohrál a ve 
spoustě závodů jistě doběhl poslední, vždycky 
vytrval. Jeho píle a nadšení ho potom dovedly 
k mnohým vítězstvím ve sportu i v životě a on 
o nich mluví skromně, jako by nedokázal nic 
víc, než kdokoli jiný. Ačkoli by nad tím tenhle 
člověk jenom nezištně mávl rukou, zaslouží 
si od nás hluboké smeknutí a symbolický po-
tlesk ve stoje, za to, co za svůj život dokázal. 

  Monika Doležalová, foto Libor Blažek
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Společenská rubrika, křížovka

Brodská miminka narozená 
od 12. 4. do 16. 5. 2018

12. 4. Šimek Franti šek
13. 4. Grebeníček Jáchym
14. 4. Eisenvortová Emma
17. 4. Bílek Jan
19. 4. Dlesková Timea, Mach Štěpán
25. 4. Mudroch Filip
4. 5. Pecnová Adéla
6. 5. Havlíčková Anežka
7. 5. Ciner Franti šek
8. 5. Průšová Tereza, Piskač Daniel
9. 5. Kubátová Anna
10.5. Munduchová Beáta
12. 5. Dlesková Adéla
15. 5. Dočekalová Natálie

Sňatky konané v měsíci duben–květen 
2018 v Havlíčkově Brodě a v matričním 

obvodu města Havlíčkova Brodu
21. 4. 2018
Ondřej Kroupa, Brno – Hana Koubková, Věž

5. 5. 2018
Lukáš Zvěřina, Jihlava – Kristýna Svobodová, 
Jihlava

12. 5. 2018
Petr Holub, Věž – Lýdia Marcinová, Slovensko

Akce BESIP
11. června 2018 od 13.00 do 17.00 hod.

Havlíčkovo náměstí 
Vstup zdarma

Zveme Vás na náměstí  v Havlíčkově Brodě na 
velmi zajímavou akci. „Bude probíhat bezplat-
né měření zraku řidičů díky sdružení opto-
metristů a další doporovodný program včetně 
otočného simulátoru dopravní nehody. Na-
jdete zde například stánek ČČK, expozici pří-
věsných vozíků, i prezentaci bezpečného za-
balení se na cesty a dovolenou nebo prevenci 
závad na automobilu,“ přiblížila Veronika Bu-
ráňová za BESIP Kraj Vysočina. Podporu nad 
akcí převzal starosta Jan Tecl. 

 

 

 

V 1. tajence je jméno známého malíře.
Ve 2. Tajence je jméno známého písničkáře.
TAJENKA 1: ARNOŠT ŠTÁFL / TAJENKA 2: KAREL HAŠLER
Pomůcka: EAT, ILO, IŠA, DI, RABIT

V 1. tajence je jméno známého malíře. Ve 2. tajence je jméno známého písničkáře. 

Správné znění tajenky z čísla 5/2018 – Když se nejvíc chce, tak to nejméně jde.
Správnou odpověď ze 79 vylosoval radní Tomáš Hermann.
Výhercem je Vladimíra Ventluková.
Znění tajenky posílejte na e-mail hblisty@muhb.cz, nebo odevzdejte do 13. dne v měsíci do boxu Havlíčkobrodské 
listy na podatelně MěÚ, Havlíčkovo nám. 57, 580 61 Havlíčkův Brod. Výherce z minulého čísla vždy zveřejňujeme 
v HB listech. Pro vylosovaného výherce je připravena drobná odměna k vyzvednutí  na Městském informačním 
centru, Havlíčkovo nám. 57 v pracovních dnech v 9–17 hodin. 

AZ CENTRUM Havlíčkův Brod
ve spolupráci

s Městem Havlíčkův Brod

Program:
14:00 - slavnostní zahájení 
14:15 - soutěže
 - malování na obličej
 - skákací hrady
 - DJ Veselý
16:30 - ukončení
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Inzerce

INCO s.r.o. Chotěboř, Žižkova 858, www.inco.cz
telefon: 774 774 743, e-mail: novotna@inco.cz 

PŮJČUJEME, PRODÁVÁME
A VYDÁVÁME NA POUKAZY
ZDRAVOTNÍ POMŮCKY
Mechanické vozíky,
elektrické polohovací postele, chodítka,
sedačky do vany a do sprchy, toaletní židle,
antidekubitní matrace, hole a berle, nástavce na WC, 
bandáže a ortézy, atd. a veškerý zdravotní materiál 
pro lékaře i pacienty.
Rádi Vám poradíme a pomůžeme 
s výběrem a obstaráním vhodné 
zdravotní pomůcky i její aplikací, 
zajistíme případnou dopravu a montáž.

OTEVÍRACÍ
DOBA

Pondělí–Pátek
8.00–15.30 hod.
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Inzerce
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Inzerce

REKONSTRUKCE BYTOVÝCH
A PANELOVÝCH DOMŮ
ZATEPLOVÁNÍ RODINNÝCH
DOMŮ
SANACE STARÝCH
ZATEPLOVACÍCH SYSTÉMŮ
REKONSTRUKCE BALKONŮ
A LODŽIÍ
FASÁDY, ČIŠTĚNÍ FASÁD A STŘECH
ZÁVĚSNÉ OCELOVÉ BALKONY
A BETONOVÉ LODŽIE
ZATEPLENÍ STROPŮ A STŘECH
FOUKANÉ IZOLACE
PRODEJ ZATEPLOVACÍCH
SYSTÉMŮ, BAREV A OMÍTEK
CAPAROL

V Údolí 689
Ždírec nad Doubravou

tel.: 607 804 148
e-mail: f.valis@seznam.cz

www.zateplenidomu-valis.cz
www.stavavalis.cz

Sadba  
Nosnice 
Košíky 
Bylinky
a spousty
dalších

KAŽDOU SOBOTU 7.30–11.00  
AREÁL PRODEJNY KLAS – HAVÍŘSKÁ 662  

PRO PRODEJCE 
Prodejní místo si zarezervujte

ZDARMA
na trhy@zempostober.cz, na
prodejně nebo rovnou přijďte

ZEMPO TRHY 21.4.–23.6.

Havířská 662, HB, E: klas@zempostober.cz, T: 569 428 874 
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PO–PÁ: 7.00–17.00 
SO: 7.30–11.30

Zahradní hadice 1/2”  
10 m – 173 Kč 
15 m – 250 Kč 
20 m – 340 Kč 
25 m – 420 Kč 

Zahradní hadice 3/4” 
10 m – 315 Kč 
15 m – 460 Kč 

 20 m – 645 Kč  
25 m – 790 Kč 

Gril soudek  
průměr 36 cm 

699 Kč

Brikety 
Grillino  
2,5 kg  
90 Kč 
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Inzerce 

POZVÁNKA NA SETKÁNÍ  
s místostarostkou města Havlíčkův Brod 

Ing. Ivanou Mojžyškovou 
a kandidátkou do Senátu Parlamentu České republiky 

Ing. Lucií Orgoníkovou 
Kdy: v pondělí 11. června a 25. června 2018 od 1600 hod. do 19 00 hod. 

Kde:  Pivovarská restaurace Rebel, Dobrovského ul., Havlíčkův Brod 

 

 

 

 

 

 

 

Víte, že největším městem senátního obvodu č. 44 Chrudim je Havlíčkův Brod, 
že se tento obvod skládá z 12 měst, 10 městysů a 118 obcí?  

     

Poznáte, které znaky komu patří? 

 
Havlíčkův Brod, Chotěboř, Chrudim, Úsobí, Horka, Přibyslav 
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Služby a nabídky

Sociální služby
telefon: 569 433 757, e-mail: ssmhb@ssmhb.cz 
www.soshb.cz

Domov pro seniory, Reynkova 3643
6.6. Nákupy ve městě od 13.00 h. odjezd od DpS
13.6. Pelestrov – posezení s kytarou, od 13.00 h. hos-
půdka na Pelestrově
20.6 Vystoupení dětí z MŠ Lípa, od 10.00 h. v jídelně
28.6. Letní Moravská zahradní slavnost, od 13.30 h. 
zahrada Domova pro seniory

Dům s pečovatelskou službou, Na Výšině 3241
5.6. Schůzka s obyvateli, od 13.00 h. v jídelně
28.6. Nákupy v Lidlu, 7.30–10.00 h.

Centrum pro seniory, Reynkova 3879
6.6. Keramika, od 9.30 h.
13.6 Turnaj v šoulené, od 9.30 h.
20.6. Návštěva klientů z domovinky v Humpolci od 9.30 h.
28.6. Trhy na domově – zahradní slavnost od 13.00 h.

Bohoslužby
Sbor Křesťanské společenství

Okrouhlická 1775, tel. 569 421 029, 776 592 319, e-
mail: karldol@seznam.cz, http://havlickuvbrod.kaes.cz. 
Pastor Karel Doležal. Bohoslužby: Ne 10 h. KD Ostrov, 
vchod F – z boku u kina. Skupinky: každý týden – místo 
dle domluvy, Dorost: So 15 h. 1x za 14 dní, info Katka 
Straková, tel. 777 642 044

Římskokatolická farnost – Děkanství
Rubešovo náměstí 173, tel. 569 427 707, Mgr. Oldřich 
Kučera, děkan, e-mail: farnosthb@seznam.cz 
Kostel Nanebevzetí Panny Marie Ne 7.30, 9.00, 
18.00. Po, Čt, Pá, So v 18.00 (první sobotu v měsíci 
také v 8.00), St  8.00, Út 18.00 (v zimě od listopadu do 
22.4.), v kostele sv. Vojtěcha v 18.00 (od 23.4. do duši-
ček), Domov pro seniory, Reynkova ul. ve Čt v 16.00, 
DD U Panských v sobotu v 9.00, v kapli v nemocnici 
první neděli v měsíci v 17.00, v Psychiatrické nemocnici 
ve čtvrtek 14.00 h.

Církev adventistů sedmého dne
Aleš Kocián, U Pekárny 1045, tel. 739 345 651, email: 
alkocian@centrum.cz. Bohoslužby: Chotěbořská 
2513/1, So 9.30 h. (s programem pro děti), Studium 
Bible: dle dohody s kazatelem

Sbor Církve bratrské
Strážná 1364, tel. 569 429 833, Vladimír Horský, e-mail: 
vladimir.horsky@cb.cz, www.cbhb.cz. Bohoslužby: ne-
děle 9.30, Anglická konverzace: pondělí 17.30 začáteč-
níci, 19.00 pokročilí, Biblická hodina: středa 18.00, Klub 
mravenci: pátek 16.30, Klub mládeže: sobota 18.00 

Pravoslavná církev
Pravidelné obřady každou první sobotu v měsíci vždy 
od 9 h. v kapli Svatého Kříže u ulice U Stadionu

Českobratrská církev evangelická 
1.6. – 31.10. fara Husův sbor

Chotěbořská 2513/1, tel. 569 436 235, David Šorm, tel. 
739 244 611, e-mail: horni-krupa@evangnet.cz, http://
horni-krupa.evangnet.cz. Bohoslužby: Ne 8.45 h. (vždy 
program pro děti). Kavárnička a biblická hodina: St 16 
h. Dorost: St 17.45 h. (dle dohody) Biblický kroužek pro 
děti: Čt 15.30 h. Mládež: Pá 20 h. (dle dohody)

Starokatolická církev
farář Václav Pavlosek. Bohoslužby každou Ne od 9.30 h. 
nemocniční kaple Povýšení sv. Kříže v areálu Nemocni-
ce HB

Církev československá husitská
B. Kobzinové 2088, tel. 569 427 429. Ján Brian Ken-
neth Lauko (administrující farář), úřední hodiny Čt 
16.00–17.00 h. – přítomen v HB, mobil: 604 364 289, 
e-mail: jbkl@hotmail.sk, ccshhb@seznam.cz 
Hodiny pro veřejnost: Út a Čtvrtek 14.30–17.00 h. Ne 
9.30 h. Husův sbor, Út 14.30 h. Penzion Na Výšině  
Kolumbárium je otevřené denně od 8.00 do 18.00 h. Do 
schránek v kolumbáriu mohou ukládat urny s popelem 
svých zemřelých ti, kdo mají zájem o pronájem – nikoliv 
pouze věřící Církve československé husitské.

Křesťanské společenství Havlíčkův Brod
Bohoslužby pod širým nebem – Havlíčkovo nám. od 
10 h., neděle 24.6. Info na havlickuvbrod.kaes.cz

Fokus Vysočina
Smetanovo nám. 279, Havl. Brod, tel. +420 775 151 
497, e-mail: eva.teclova@fokusvysocina.cz, www.fo-
kusvysocina.cz. Komunitní tým, tým podpory v zaměst-
návání, sociálně terapeutická dílna. Chráněné dílny: 
5. května 356, Občerstvení Pod Lipami, Rozkošská 2322 
Jste osobou se zdravotním znevýhodněním a potře-
bujete podporu při nalezení a udržení vhodné práce? 
Můžeme Vám pomoci: Tým podpory v zaměstnávání 
Smetanovo nám. 279 Havlíčkův Brod 

Informační a poradenské centrum Vysočina o.p.s.
Horní 197 (3. patro), HB, tel. 773 023 762, e-mail: inpc.
capkova@gmail.com. Pro nezaměstnané a nezaměst-

náním ohrožené ženy a muže Po a St 9.00–12.00, 
12.30–16.00, Út a Čt  9.00–12.00

Smíšený pěvecký sbor Jasoň
Rubešovo nám. 171, 2. patro, www.jasonhb.cz 
Zkoušíme každou neděli od 17 h. 

Kalamajka folklorní soubor děti  
a Kalamajka folklorní soubor dospělí

nabízí možnost účinkování v souboru (tanec, zpěv, 
muzika). Zkoušky jsou v AZ centru na Rubešově nám. 
každý pátek odpoledne. Děti 17.00–18.30 a dospělí 
18.30–20.00 h. Kontakt dospělí: muzeum@muzeum-
hb.cz, 731 489 022, děti: bojda.hb@seznam.cz, 724 
501 938 pí. Průšová. Více na www.kalamajka.cz. 

Klub Parkinson Havlíčkův Brod
Program a cvičení každé úterý od 9.15 h. v tělocvičně  
Prům. školy stavební Akademika J. Bechyně. Informace:  
Ilona Štěpánková, tel. 606 900 914,  
e-mail: pk-havl.brod@spolecnost-parkinson.cz

Občanská poradna
B. Němcové 188, Havl. Brod, Aneta Slavíková, tel. 777 
736 063, e-mail: slavikova@charitahb.cz, web: www.
hb.charita.cz, Facebook: Oblastní charita Havlíčkův 
Brod

Domácí hospicová péče, Centrum osobní asistence
Oblastní charita Havlíčkův Brod

Mgr. Veronika Kusínová, tel. 569 333 282, 777 736 061, 
e-mail: domacipece@charitahb.cz
Možnost zapůjčení kompenzačních pomůcek

Centrum pro zdravotně postižené Kraje Vysočina, 
o.p.s. – pracoviště Havlíčkův Brod

Dobrovského 2915, tel. 569 427 614, vedoucí: Mgr.
Eliška Polívková, www.zdravotnepostizeni-vysocina.cz, 
e-mail: czphbrod@volny.cz
Konzultační hodiny: Po 8.30–12.00 a 13.00–16.30 • Út 
8.30-12.00 a 13.00–15.30 • St 8.30–12.00 a 13.00–
16.30 • Čt ZAVŘENO • Pá 8.30–12.00 
Možnost zapůjčení kompenzačních pomůcek – Cha-
rita HB
Kontaktní osoba: p. Pelikánová, tel. 734 691 382, Bělo-
hradská 1128, 580 01 Havl. Brod

Středisko rané péče Havl. Brod
Pomoc rodinám dětí ohrožených ve zdravém vývoji 
nebo se zdravotním postižením. Horní 3188, vedoucí 
Irena Salaquardová, tel. 777 741 449, e-mail: ranape-
ce@charitahb.cz

Psychocentrum – manželská a rodinná poradna  
Kraje Vysočina, p. o.

Dobrovského 2915, HB, tel. 734 354 085, e-mail: po-
radna.hb@psychocentrum.cz, www.psychocentrum.
cz. Po, Út 7.00–17.30, St 9.00–15.30, Čt 7.00–15.30, Pá 
7.00–13.00 h.

Moudrost pochopení
Dita Doleželová, Na Spravedlnosti 3210, tel. 774 991 
204, dolezelovadita@seznam.cz,  
www.moudrostpochopeni.cz

Relaxační centrum Zvukové lázně
Na všechny akce prosíme nahlásit se předem – SMS 
603 824 756 nebo e-mail: zvukovelazne@centrum.
cz. Kontakt a přihlášky: Zvukové lázně, Nádražní 397 
(budova ROSSin, 3. patro), HB. Tel. 603 824 756, www.
zvukovelazne.cz, e-mail: zvukovelazne@centrum.cz

Ayurvéda v praxi – Ivana Georgievová
Informace a kontakt: tel. 724 137 587, e-mail : ivave-
da@ivaveda.eu, www.ivaveda.eu. V budově krajského 
střediska ČSŽ, Horní ul. 197, 3. patro, začátek přednášky 
vždy v 17.15 h.

Český svaz žen
Horní 197, HB, předsedkyně Marie Bohuslavová 
tel. 721 490 244, e-mail: bohuslavova.m@seznam.cz

Sport pro všechny Výšina
Cvičení v tělocvičnách ZŠ – ZŠ V Sadech: Po 17–18 h. 
zdravotní cvičení, Vidnerová 721 713 677. Čt 17–18 h. 
zdravotní cvičení, Morávková 736 477 112. ZŠ Nusel-
ská: St 19–20 h. cvičení žen, Kosová 604 593 216

Důležitá telefonní čísla
Hasiči 150 • Zdravotnická záchranná služba 155 • Policie 
158 • Městská policie 156 • tísňové volání SOS 112 • 
Technické služby, operativní hlášení závad 800 183 549 • 
MHD 569 427 146 • BUS terminál 569 422 538 • Poruchy 
El. proud 840 840 840 • plyn 1239 • voda 569 430 211
Lékařská pohotovostní služba 
Nemocnice Havlíčkův Brod 
Dospělí, hlavní budova nemocnice  569 472 360
Děti a dorost, hlavní budova nemocnice,  569 472 189
1. nadzemní podlaží 
Pracovní den  pro děti a dospělé 17–20 h. 
So, Ne a svátek pro děti 8–20 h. 
So, Ne a svátek  pro dospělé 9–20 h. 
Služby stomatologů 
Pohotovostní služby slouží lékaři o sobotách a nedělích  
v době od 9 do 12 h. Aktuální informace o pohotovostních 
službách žádejte na recepci Nemocnice Havlíčkův Brod, 
tel. 569 472 111 nebo je naleznete na www.onhb.cz
Veterinární kliniky 
MVDr. Vlček – 569 428 857, 603 349 285 
MVDr. Potocký – 731 533 348 i pohotovost 
VetHB Žižkov MVDr. Jan Šťastný, tel. 724 704 470 i pohot.

Nabídka útulku Mírovka 
Technické služby – Eva Rippelová, tel. 569 438 188,  

e-mail: erippelova@tshb.cz. Aktuální nabídka pejsků na 
www.muhb.cz, sekce Útulek pro psy.  

Návštěva po telefonické dohodě.

Mikeš HB, z.s.
Ledečská 2136, Havl. Brod 

vedoucí útulku: Jitka Pospíchalová 721 646 751 • e-mail: 
mikeshb@seznam.cz. • Nabídka kočičího útulku na 

http://mikeshb.tode.cz • návštěvní hodiny: dle domluvy  
Prosíme, kastrujte své i toulavé kočky. S kastrací rádi 

pomůžeme. Účet sbírky na kočičky: 2300735542/2010 
Sedmikráska – Datum přijetí: 19. 4. 2018. Narození: asi 

2015. Odčervená, kastrovaná, FIV A FeLV negativní.
Sedmikráska je kočička z kauzy zubožených koček ze zahrá-
dek v Havlíčkově Brodě. Dlouhosrstá drobná kočička, z těch 

zatím odchycených v tomto místě patří k těm, které jsou 
v relativně dobrém zdravotním stavu. Je úplně nejkrásnější, 
jen bohužel vyfotit černou kočičku není úplně jednoduché. 

Sedmikráska se zotavuje po kastraci.
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Autorská výstava členů  
Fotostřediska Havlíčkův Brod

6.2.–31.8. vestibul Nové radnice, Havlíčkovo nám. 
57. Info na www.fotoklubhb.cz

STAMICOVY SLAVNOSTI 2018
1.6. 19.00 h.– Koncert z autorů Mannheimské ško-
ly – klášterní kostel sv. Rodiny. Program: J.V. Stamic, 
K. Stamic. Vstupenky: rezervace na  
info@euroart.cz, předprodej v CK ADATOUR, Hav-
líčkovo nám. 56, tel. 569 428 464, www.adatour.cz. 
Info na www.stamic.cz

Kolmo Vysočinou
2.6. start a cíl – hřiště Svatý Kříž u Havlíčkova 
Brodu
4. ročník cyklistického závodu pro sportovce i 
nesportovce, rodiny s dětmi. Info na www.kolmovy-
socinou.cz

Otevření Rákosníčkova hřiště
3.6. 10.00–17.00 h. Zahradnického ul. Více na str. 8

Na kole dětem 2018
4.6. – průjezd cyklistického pelotonu Havlíčko-
vým Brodem, Havlíčkovo nám. Veřejná cyklotour 
s Josefem Zimovčákem napříč Českou republikou 
na podporu onkologicky nemocných. Cca v 10.30 
h. přivítání pelotonu vedením města na Havlíčkově 
nám.

Světový den stomiků v Havlíčkově Brodě
Cyklistická jízda napříč Českem „Překonej své 
hranice“. 6.6. od 13.00 h. v hotelu Slunce beseda 
s účastníky cyklistické etapy a zástupci sdružení 
České ILCO.  
Více na str. 11

Víkend otevřených zahrad 
8.6. – Zahrada Kavárny U Notáře, Sázavská ul. 430,  
vpodvečer koncert skupiny Jazz Joint
9.6. – Školní zahrada při ZŠ V Sadech, ul. Na Va-
lech, 11.00 h. pěvecký sbor Oříšek
9.6. – Dvůr Staré radnice – vstup z ulice V Rámech, 
dopoledne – výstava knih o zahradách, otevřena 
Semínkovna. Pozdní sběr – ochutnávka míchaných 
nápojů 
9.6. – Zahrada u Mahlerovy vily, Beckovského 
ul. 10.30 h. akordeonový soubor Pohoda, 11.00 
a 14.00 h. floristická ukázka na téma „Dekorace na 
stůl“
9. a 10.6. – Zahrada Kavárny ve Vile, Masarykova 
ul. otevřeno od 10.00 do 19.00 h.
10.6. – Zahrada smyslového vnímání, u Domo-
va pro seniory Reynkova 3643, 13.30 a 15.00 h. 
hudební vystoupení
Více o programu na str. 7

Akce BESIP
11.6. 13.00–17.00 h. Havlíčkovo nám., vstup 
zdarma
Více o programu na str. 13

Oslavy 100 let házené
13.–15.6. Havlíčkovo náměstí, hřiště ZŠ V Sadech, 
házenkářská hřiště Ledečská za sportovní halou
Program na str. 13

Havlíčkobrodské brodění
16.6. 13.30–19.00 h. řeka Sázava u kostela sv. 
Kateřiny
Informace na str. 16

Kateřina žije!
16.6. 14.00–20.00 h. kostel sv. Kateřiny a okolí
Program na str. 16

Benefiční koncert SPS Jasoň
17.6. od 19.00 h. klášterní kostel sv. Rodiny
Výtěžek koncertu Smíšeného pěveckého sboru 
Jasoň bude věnován Onkologickému oddělení 
Nemocnice HB

Molitanový muž
23.6. 9.00 h. – dopolední program Havlíčkovo 
nám., Rybník Cihlář – start hlavního závodu ve 
14. h., odpolední program na Havlíčkově nám, after 
párty 22.00 h. Klub OKO.
Více info na str. 5

Mistrovství Evropy v softbale mužů
25. až 30.6. Hippos aréna – Plovárenská ul.

Nedělní koncerty na Havlíčkově nám. 
2018

1.7. – Nice Navels (rock) od 18.00 h.

Krajská knihovna Vysočiny
e-mail: knihovna@kkvysociny.cz, www.kkvysociny.
cz, tel. 569 400 499, fax: 569 400 490
• Polenský bigband – v rámci Muzejní noci 2018 – 
1.6. v 18.00 h. Havlíčkovo nám. – prvorepublikové 
melodie 
• Čína – cestopisná přednáška Karolíny Trtíkové – 
11.6. v 18.00 h., sál Staré radnice
Donáška knih a zvukových knih až domů – určeno 
zdravotně znevýhodněným, registrovaným čtená-
řům s bydlištěm v Havl. Brodě a je pro ně zdarma. 
Kontakt: Bc. Marcela Valecká, Úsek vzdělávání – 
Univerzita volného času, tel. 569 400 493, e-mail: 
valecka@kkvysociny.cz

Galerie výtvarného umění
Havlíčkovo nám. 18, tel. 569 427 035,  
www.galeriehb.cz, e-mail: galerie@galeriehb.cz 
Od 5.2. je GVU pro veřejnost uzavřena z důvodu 
rekonstrukce (pravděpodobně do poloviny čer-
vence 2018).

Muzeum Vysočiny Havlíčkův Brod  
– Havlíčkův dům

Havlíčkovo nám. 19, tel. 569 429 151,  
www.muzeumhb.cz, e-mail: muzeum@muzeumhb.cz 
20.4.–1.7. – Otakar Štáfl – Čechoslovák a brodský 
patriot – inovovaná expozice ve Štáflově baště

Muzejní noc
1.6. Muzeum Vysočiny – Havlíčkův dům
17.00 h. – začátek
18.00 h. – Polenský Bigband (Havlíčkovo nám.)
19.30 h. – Vyhlášení/představení kostýmů (Havl. 
nám.)
21.30 h. – Promítání filmů (Havlíčkovo nám., slunce 
zapadá v 20.56)
22.30 h. – Konec
Aktivity po celou dobu Muzejní noci
 Kvíz fotek starého Brodu, kvíz osobností, muzejních 
předmětů, špekáčky na dvorku, puzzle a další

Štáflova chalupa
Kobzinové 2015, tel. 569 433 857, 604 130 962,  
www.antikhb.cz, e-mail: antikhb@seznam.cz. 
Otevřeno Po, Út 10–17 h., St, Čt, Pá 12–17 h., So 
9–12 h. Od r. 2010 je tato budova národní kulturní 
památkou. Antikvariát, skautská výstava – prodejní 
výstava rukodělných výrobků.

Základní umělecká škola J. V. Stamice
Smetanovo nám. 31, tel. 569 422 408, 569 434 544, 
zushb@zushb.cz, www.zushb.cz 
• 5.6. – Koncert hudebního oboru, sál ZUŠ, 17.00 
h.  
• 13.6. – Koncert absolventů hud. oboru, sál ZUŠ, 
17.00 h. 
• 21.6. – Čtvero ročních období – slavnostní 
koncert ZUŠ na první letní den, sál Staré radnice 
v 18.00 h.

Soukromá základní umělecká škola Nu-
selská

Nuselská 3240, www.szushb.cz, tel. 569 426 783, 
777 164 347, e-mail: szus.hb@tiscali.cz

Ateliér – Mgr. Daniel Koráb
Mgr. Daniel Koráb, Gymnázium Havlíčkův Brod, 
e-mail: korab.daniel@seznam.cz, tel. 608 211 906. 
Prázdninové dílny 2018 – 3 turnusy:
1) Písmo – znaky – 2.–4.7. 9.00–13.00 h.
2) Austrálie – 24.–27.7. 9.00–13.00 h.
3) Bubliny – 7.–10.8. 9.00–13.00 h.
Info v akcích na http://.mic.muhb.cz

Městské divadlo a kino Ostrov  
Havl. Brod

Na Ostrově 28/1, HB, tel. 569 421 088, předprodej 
vstupenek – tel. 603 389 327, www.ostrovhb.cz 
Nabídka pořadů a společenských akcí Městského 
divadla a kina Ostrov 

Program kina Ostrov Havlíčkův Brod
Na Ostrově 28/3, HB, tel. 569 421 088, www.ostrovhb.cz  

předprodej kino: e-mail: kino@ostrovhb.cz, tel. 569 426 666 (1 h. před začátkem promítání)

31.5. 19.00 h. – GAUGUIN
   1.6. 17.30 h. – NEUVĚŘITELNÝ PŘÍBĚH 
            O OBROVSKÉ HRUŠCE
   1.6. 20.00 h. – SOLO: STAR WARS STORY
   2.6. 17.30 h. – AVENGERS: INFINITY WAR (3D)
   2.6. 20.15 h. – TEAMBUILDING
   3.6. 17.30 h. – NEUVĚŘITELNÝ PŘÍBĚH  
            O OBROVSKÉ HRUŠCE
   7.6. 19.00 h. – DEBBIE A JEJÍ PARŤAČKY
   8.6. 18.00 h. – TEAMBUILDING
   8.6. 20.00 h. – GHOST STORIES
   9.6. 18.00 h. – BACKSTAGE
   9.6. 20.00 h. – AVENGERS: INFINITY WAR 2D
10.6. 17.30 h. – PAT A MAT ZNOVU V AKCI
14.6. 19.00 h. – DVĚ NEVĚSTY A JEDNA SVATBA
15.6. 18.00 h. – BACKSTAGE
15.6. 20.15 h. – DEBBIE A JEJÍ PARŤAČKY

16.6. 17.30 h. – PŘÍŠERKY Z VESMÍRU
16.6. 20.00 h. – FAKJŮ PANE UČITELI 3
17.6. 17.30 h. – PAT A MAT ZNOVU V AKCI
21.6. 19.00 h. – HASTRMAN
22.6. 17.30 h. – PŘÍŠERKY Z VESMÍRU
22.6. 20.00 h. – JURSKÝ SVĚT: ZÁNIK ŘÍŠE (3D)
23.6. 17.30 h. – JURSKÝ SVĚT: ZÁNIK ŘÍŠE
23.6. 20.00 h. – DEADPOOL 2
24.6. 17.30 h. – PŘÍŠERKY Z VESMÍRU
28.6. 19.00 h. – TÁTOVA VOLHA
29.6. 18.00 h. – JURSKÝ SVĚT: ZÁNIK ŘÍŠE (3D)
29.6. 20.30 h. – TEAMBUILDING
30.6. 17.30 h. – JIM KNOFLÍK, LUKÁŠ  
           A LOKOMOTIVA EMA
30.6. 20.00 h. – JURSKÝ SVĚT: ZÁNIK ŘÍŠE
   1.7. 17.30 h. – HLEDÁ SE PRINCEZNA
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• 18.6. od 19.00 h. – KOČKA V OREGÁNU – Divadlo 
Kalich. Hrají: Barbora Hrzánová, Radek Holub, Klára 
Cibulková, Zdeněk Velen.

Kulturní dům Ostrov (velký sál) 
KD Ostrov Havlíčkův Brod, Na Ostrově 28/3, Havlíč-
kův Brod, Tel. 565 434 044, 777 270 423 – před-
prodej vstupenek, e-mail: info@kdostrov.cz, www.
kdostrov.cz 

Poetická místa U Notáře
Sázavská ul. 430, tel. 569 425 750, e-mail: kavar-
naunotare@email.cz, www.kavarnaunotare.cz 

Klub OKO
Smetanovo nám. 30, Jakub Baloun, e-mail: jakub.
baloun@kluboko.cz, tel. 727 838 776, předprodej: 
Etno shop Tulipán, Horní ul. HB, www.smsticket.cz 
Info na www.kluboko.cz, www.filmoveoko.cz
• 2.6. – Cecek Birthday Fest 39 vol. 2 – od 18.00 h.
• 14.6. – Toulavé Oko – Cykloputování podél 
Dunaje a Labe – od 19.30 h.
• 15.6. – Slet brodských bubeníků – od 16.00 h.
• 23.6. – Molitanový muž – od 22.00 h. After Párty
• 29.6. – The Baskers, Tuesday Tunes – od 20.00 h. 
koncert brodských kapel 
Filmové Oko 
Začátek vždy ve 20 h. Info o filmech na  
www.kluboko.cz, www.filmoveoko.cz. Jiří Svoboda, 
dramaturg Filmového OKA, tel. 724 235 840 
6.6. od 20.00 h. – Planeta Česko
13.6. od 20.00 h. – The Florida Project 

Sportovní areál Kotlina
tel. 569 424 646, www.kotlina.cz – plavecký bazén, 
sauna, parní lázeň 569 424 545, fitnes, aerobic, 
solarium, masáže 569 424 646, squash, salonek 
569 424 656, zimní stadion 569 422 512, squash 
centrum Kotlina

TJ Jiskra Havlíčkův Brod
Provoz sportovních oddílů. Ledečská 3028 HB,  
e-mail: tjjiskrahb@seznam.cz, tel. 564 034 723, 603 
296 805, web: www.jiskrahb.cz

Lezecká stěna ZŠ Wolkerova
Správce lezecké stěny – Michal Husár, tel. 
569 431 340, 603 807 909. Říjen–květen Po, St, 
Pá 17.00–21.00 h. Mimo tyto dny a hodiny po tel. 
domluvě na tel. 569 431 340 (do 12.00 h.)

Sportovní areál Letiště
Golf – Golf klub HB, tel. 606 930 315, In-line brus-
lení – dle Pravidel pro pohyb na letišti, Rekreační 
lety – Aeroklub HB, tel. 606 790 245, Občerstvení 
a WC v budově Aeroklubu

Family Point Havlíčkův Brod
Horní 197 (přízemí), HB, tel. 734694487, e-mail:  
familypoint.havl.brod@gmail.com, www.havlbrod.cz,  
www.familypoint.cz. Otevírací doba: Po–Čt 
8.30–16.00 h., Pá 8.30–14.30 h.  
Informační a poradenské centrum pro rodiny i širo-
kou veřejnost, zázemí pro přebalení a nakrmení mi-
minka, bezplatný internet pro veřejnost. Pravidelné 
dílničky pro předškolní a mladší děti (není třeba 
předchozí přihlášení) 
Přednášky, besedy a akce pro rodiče, veřejnost:
7.6. – Poznávání a používání bylinek – 16.00–17.00 h.
27.6. – Jak dosáhnout sebevědomí a sebelásky 
podle Dalajlámy – od 16.00 h.
Bezplatné psychologické poradenství – projekt 
„CÍL“ – po předchozí telefonické domluvě, Daria 
Čapková – tel. 602 178 864

Senior point
AZ Centrum Rubešovo nám. 171, Ilona Loužecká, 
tel. 724 551 604, e-mail: ilona.louzecka@seznam.
cz, www.oscck.cz 
Pravidelné akce 
• Čtvrtky – pravidelný zdravotní monitoring – 
8.00–10.00 h.
• Čtvrtky – zdravotní cvičení – 9.00–16.00 h.
• Pátky – rukodělné dílničky – 9.00–11.00 h
• Nordic Walking – v případě příznivého počasí 
v pondělí – 14.00 h. v kanceláři SP
• Petanque – v případě příznivého počasí v pondělí 
v 9.00 h. petanquové hřiště u TJ Jiskra
• Poradenský den v Senior Pointu – 8.00–16.00 h. 
Alzheimer poradna Kraje Vysočina – nutná
rezervace na tel. 561 111 323 nebo 733 629 018
nebo na e-mailu: rypalova.m@alzheimerporadna-
vysocina.cz
Kontaktní místo pro seniory (pomoc v sociální 
oblasti, rady v každodenních situacích…), bezplatné 
služby

AZ CENTRUM Havlíčkův Brod  
– středisko volného času

Rubešovo nám. 171, tel. 569 427 874, 569 426 248, 
e-mail: ddm@hbnet.cz, kejklicek@hbnet.cz, www.
azcentrumhb.cz. Aktuální zájmové kroužky na škol-
ní rok 2017/2018 najdete na www.azcentrumhb.cz
3.6. – DEN DĚTÍ – od 14.00 h. Akce proběhne 
v okolí AZ Centra a kostela Nanebevzetí Panny 
Marie, soutěže s odměnou pro každého účastníka, 
skákací hrady, malování na obličej, dětská diskotéka 
DJ Veselého

Nízkoprahový klub BAN!
klub pro mladé lidi od 8 do 20 let. Rubešovo nám. 
171 (AZ Centrum, vchod z parku), tel. 561 110 044, 
e-mail: ban@charitahb.cz. 
Otevírací doba: Po 14.00–18.00 h. • Út 14.00–
18.00 h. • St 12.30–15.30 h. • Čt 14.00–18.00 h. • 
Pá 12.30–15.30 h. 
Konzultační hodiny: Po 12.30–14.00 h. • Út 
12.30–14.00 a 18.00–19.00 h. • Čt 12.30–14.00 
a 18.00–19.00 h.

HUBBR – coworkingové centrum
Masarykova 2853, H.Brod, www.hubbr.cz. Info 
a registrace na www.hubbr.cz/udalosti 

Mateřské centrum ZVONEČEK
Rubešovo nám. 171, tel. 777 736 068, 569 428 438, 
www.facebook.com/MaterskecentrumZvonecek, 
www.hb.charita.cz, zvonecek@charitahb.cz, pra-
videlné programy Po–Pá 8.00–12.00 h. v 1. patře, 
kde je možné využít výtah pro kočárek. Další akce 
na webu a Facebooku. 

MaMMacentrum – vzdělávací centrum  
pro děti od 0 do 14 let

Svatovojtěšská 2835, tel. 777 582 791, 777 011 
921, e-mail: mammacentrum@seznam.cz, info 
a program na www.mammacentrum.com. Pravidel-
né programy po celý týden. Na všechny programy 
je nutné se předem přihlásit přes náš rezervační 
systém nebo na tel. 777 635 038, neboť je počet 
míst omezený. 
Přednášky pro těhotné v MaMMakafe. Na kurz je 
nutné se přihlásit přes náš rezervační systém nebo 
na tel. 777 635 038. 
6.6. – Kojení a výživa dětí – od 18.00 h.
12.6. – Správné nošení a manipulace s miminkem 
– od 17.30 h.

Vycházky s KČT
2.6. – Vycházka za zábavou. Odjezd vlakem v 8.05 
h. do Mírovky. Trasa 11 km.
2.6. – 11. Ždírecký okruh. Pěší trasy 10, 20, 30 km, 
cyklo 25, 35, 50 km. Start 7.00–10.00 h. v klubov-
ně Sboru dobrovolných hasičů, Ždírec n. D. petr.
simak@turistickypruvodce.cz, www.turistickypru-
vodce.cz 
6.6. – K pramenu řeky Sázavy. Odjezd vlakem 
v 8.13 h. do Hlinska. Dále busem do Staré Huti.
9.6. – Autobusový zájezd – Jičínsko, Železnice, 
Lomnice n. Popelkou. Odjezd od Stavební školy 
v 7.00 h.
13.6. – Sklené nad Oslavou, Radešín, Bobrová. 
Odjezd vlakem v 6.49 h. nebo vlakem R v 8.02 h. do 
Žďáru n. Sázavou s přestupem do Skleného n. Osl.
16.6. – Údolím Losenického potoka. Odjezd vla-
kem v 7.49 h. do Ronova n. S.
20.6. – Devět skal. Odjezd vlakem v 6.49 h. do 
Žďáru n. S. Dále busem do Herálce.
23.6. – Autobusový zájezd – Praha Vítkov, Ma-
hlerovy sady s TV věží. Odjezd od Stavební školy 
v 7.00 h.
23.6. – 10. Chotěbořské putování. Trasy: pěší 6, 
15, 25, 50 km, cyklo 25, 40, 70 km. Start v 7.00 h. 
Asijská restaurace Thang Long, Chotěboř. Kontakt, 
tel. 606 228 184, e–mail vit.dusek@seznam.cz, 
www.havlicek.cz
25.6. – Informační schůzka pro účastníky pobyto-
vého zájezdu do Lužických Hor. Schůzka se koná 
v 16 h. v restauraci ve Sportovní hale na Ledečské 
ul.
27.6. – Z Rantířova do Pávova. Odjezd vlakem 
v 8.05 h. do Rantířova.
30.6. – 10. Kamenské aleje. Trasy: pěší 5, 10, 20 
km, cyklo 25, 50 km. Start: Žižkův kopec, Kamenná 
od 7.00 h. e-mail: slamak.ms@seznam.cz, 
Tel. 737 151 017.
30.6. – Pobytový zájezd do Lužických Hor. Při-
hlášky přijímá Míla Špačková 26. 2. 18 v době od 
13.00–14.00 h. v Havl. Brodě, Vlkovská 2043.

Úterní vycházky (rychlost 3 km/h.)
5.6. – Kolem Zubří. Odjezd vlakem v 9.45 h. do 
Olešné na Moravě s přestupem ve Žďáře n. S.
12.6. – Přes Kyjov do Brodu. Odjezd busem 
z terminálu č. 1 v 10.50 h., Ostrov v 10.55 h., Žižkov 
v 10.56 h., Pekárny v 10.58 h. do Rouštan.
19.6. – Jdeme se koupat do Boučí. Odjezd vlakem 
v 10.08 h. do Rozsochatce.
26.6. – Do Dočkalova mlýna. Odjezd busem 
z terminálu č. 10 v 8.25 h., Humpolecká v 8.29 h., 
Lipnická v 8.31 h. do Krásné Hory. Trasa 7 km.

Vycházky za úsměvem
Pravidelné vycházkové okruhy z H. Brodu. Odchod 
každé úterý v 16 h. od Úřadu práce. Návrat vždy 
zpět do HB.

Relaxační vycházky
Každý čtvrtek odchod ve 13 h. (po příjezdu autobu-
su MHD) od zastávky MHD Stavební škola. Návrat 
zpět do HB.

Cyklistické vyjížďky
Pravidelné čtvrteční vyjížďky do okolí Havl. Brodu. 
Návrat vždy do HB. Sraz v 16 h. u rozcestníku cyk-
lotras u kina Ostrov.
 
� Změna�programu�vyhrazena

Uzávěrka příjmu termínů akcí na ČERVENEC  
je 10. června.
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